500706 E

112.1 epoke®

Ecnu y Bac BO3HWUKIM BONPOCHI TEXHNYECKOrO XapakTepa, coobLmnte naeHTMOUKaLUnMoHHbIN HOMep, yKa-
3aHHbIV Ha 3aBoackow Tabnuuke. PekomeHgyem 3anucatb 9TOT HOMep 34eCh:

WpeHT. HOMep:

KaTtanor 3anacHbIxX yacTten

ﬂel;lCTBI/ITeJ'IeH ANnAa HOMepoB, Ha4ynHada C
38300200, 38310200, 38320200, 38400200, 38500200, 38510200,
38520200, 38600200, 38700200, 38710200, 38720200

SIRIUS AST
SH3800, SE3800

2011.12

3aka3 3anyacten
lMpocum ykasbiBaTb crnegyloLlmne AaHHbIe
BO usbexaHue owmnbok npm gocTaBke:

- Homep 3anuactu
- HaumeHoBaHwue
- Konnyecteo

- Tun MaLUuHBbI

- l'og BeINyCKa

TexHuyeckass MHopMaumsl, NpuBeAeHHas B crneundurKaumusx
M Ha pUCYHKax 3TOro KaTarora 3anacHbIX YacTel, MOXeT OblTb
M3MeHeHa.

MoaroToBneHo 1 HaneyaTtaHo komnaHuen Epoke® A/S,
oTAEn AOKYMEHTaLUuMK.







Sirius AST -RUS
S epoke-
CopepxaHue
1.1.x Pesepsyap
1.2 BepxHuii pesepsyap
1.3 Kosbipek
1.4.x Pewetka

3.1 Pes3nHoBOe ocHoBaHMe — MeLuanka
3.2.Xx  YcTaHOBOYHbIN Banuk
3.4.x  TIPY>XUHHbIA KOMMNEKT

3.5.x  JleHTo4YHbIN TpaHcnopTep

3.7.2 TlodwuvnHukn ons Banvka n melankm
3.7.3 Cucrtema UeHTpann3oBaHHOW CMa3Ku
3.7.5 TugpomoTtop

3.7.8 LlecTepHsa cBobogHoOro xona

3.7.9 TvpgpaBnvyeckme knanaHbl

5.1.x TvgpaBnuyeckas cuctema
5.2.x Tvagpaennyeckue 6aku
55 3anopHbIN KpaH

.2 CrtaHpapTHas nuTaoLas BOPOHKa

.6 Pas0bpacbiBaloLumin AncK

7 BbinyckHon wTyuep

.8 ObnuuoBka

6.1.9 Tlogbem nNuTaloLLEN BOPOHKM

6.1.10 TvapaBnMYeCKMii CUMMETPUPYIOLWNIA MexaHU3M pa3bpackiBaHus
6.5.2 TuTatowasi BOpPOHKa A1 CMECUTENBHOW KaMepbl

6.5.4 PasbpacbiBaloLLMIiA AUCK CO CMECUTENbHOM Kamepom

7.2.1.x Macnanbin ounstp (SH3800)
7.2.2 bBbicTpopa3beMHble ruap. coeauHeHms (SH3800)
7.2.6 COpoc oaBneHus B ruapaBrimyeckon cucteme

7.3.x [OusenbHbli ABuraTenb

7.3.8.x Hacoc rugpaBnuyeckui

7.3.9 TonnueHbIn bak

7.3.10 Bbak ansa rmapaennyeckoro Macna

7.5 [poBogka wnaHros

8.1.1 3agHue onopsl

8.2.1 Cronka

8.2.3 KopoTkue nepegHmne onopsbl

8.2.4 [nvHHble nepeaHue onopbl

8.2.5 BbIrpyska ¢ NOMOLLBK OMOPHOrO KaTka
8.2.6 WHamkaTopHasa wTaHra

8.5 Kpennenve anga Bbirpysku

8.6 YaapHas wraHra

8.7 BokoBasi ornopa v (PpUKLMOHHbIE penKn
8.8 Pabouas ctonka ansa pasbpacbkiBatensi

10.1  Cnonnep
12.x  [Ouarpammbl ruapaBnnyeckoin cuctembl
13.1  Jlorotun




608077 e po ke®

111.4

PesepByap




608077 ®
1111.4 epo ke
PesepByap
N03. Ne EPOKE  LWUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
3 504296 4 2xM12 naTpy6ok pudneHbii
4 509430 1 SIRIUS AST dukcaTop AnsA 6bnmHkepa poTtopa, cnp.
5 509562 1 SIRIUS AST dukcaTop Ansa 6nmHkepa poTtopa, cn.
27 505791 2 pykosiTka
28 506289 2 rornepeYHas nognopka
33 506434 1 3alWwuTHOE YCTPOMCTBO Cripasa
34 511248 1 3alMTHOE YCTPOWCTBO CcrneBa
35 506532 1 KPOHLUTENH ANS 3NeKTpoLunTKa
36 506545 2 3aHWUI appeTump
37 506548 2 50x50x4x700 Tpyba Ans 3agHero appetupa
41 510384 1 Sirius Combi AST 3alMTHOE YCTPOMCTBO B KOMMIEKTE
43 506787 1 L=815 nnaHka ynnoTHUTenbHas
45 507278 1 3 mm MOBI RAL 7042 nepekpbiTne
46 507499 4 ckoba
47 439859 4 npoyLUMHa Ans KaHaTa
48 508181 1 nepekpbiTne
49 80250072 4 M10x60 DIN 931 A2 6ONT C LWecTUrpaHHo rofioBKon
50 80250087 4 M20x100 DIN 931 A2 6ONT C LWecTUrpaHHo rofioBKon
51 80251862 6 M8x30 DIN 933 A2 6ONT C LWecTUrpaHHo rofioBKon
52 80252017 1 M10x20 DIN 933 A2 6ONT C LWecTUrpaHHo rofioBKon
53 80252020 6 M8x25 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKon
54 80252718 4 M8x20 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKon
55 80252965 9 M8x16 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKoM
56 80254972 8 M6x20 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKoM
57 80256618 8 M12x25 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKOM
58 80256630 4 M16x40 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHo rofioBKon
64 80551760 12 M8 DIN 934 A2 ramka wecturpaHHas
68 80564834 4 M20 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpSLLAsCs
69 80566623 4 M10 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpSLLAsaCs
70 80566624 4 M16 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpSLLAsCcs
72 80652916 8 6 mm DIN 128A A2 wavba npy>xnHHas
73 80652873 25 8 mm DIN 128A A2 wavba npy>xnHHas
74 80656641 5 10 mm DIN 128A A2 wavba npy>xnHHas
75 80656642 24 12 mm DIN 128A A2 wavba npy>xnHHas
77 80676637 5 10 mm DIN 125A A2 wanba
78 80671246 35 8 mm DIN 125A A2 wanba
79 80676638 34 12 mm DIN 125A A2 wanba
80 80676639 8 16 mm DIN 125A A2 wanba
81 80676640 8 20 mm DIN 125A A2 wanba
82 80671323 8 6 mm DIN 125A A2 wanba
88 82650010 9 M6 3axeaT A4ns nanbues
90 82340009 1 AD 5035 yepHbliii BMbporacuterns
91 82750008 4 WLL 2,5 T EN 818/818-2 npoyLmHa cpukcupytowas
98 84364602 2 BOPOTHWKOBBIN KnanaH
100 511734 1 KPOHLUTENH ANS Kopryca NpyXuHbl
102 80392796 6 4x12 PH A2 BUHT
103 80653652 6 4 mm DIN 128A A2 wavba npy>xnHHas
104 512581 6 215x15 M3 BMbporacutens
106 512370 2 Manein pasmep L = 2704 nepekpbiTne
106 512369 2 CpepnHwun pasmep L = 3459 nepekpbiTne
106 512365 2 BonbLon pasvep L = 4250 nepekpbiTne




505969
1111.4 epo ke
JTrovok
12 17-22-27
17-22-27
16-21-26

NO3. Ne EPOKE

3 312101
4 510541
6 407914
8 435966
10 503051
1" 505968
12 505988
13 506478
14 506719

15 80250056

16 80252020
17 80256617
18 80252718
21 80562447
22 80566623

24 80652873
26 80671246
27 80676637
30 80800019
34 82660012
35 82667448

LT.

[N NN Nl S NN O

N
INININ

NN-=ON DS

PA3MEPbI

230/86x3 FJ-5054 3MOK
222/330x3

L=720
M10x45 DIN 933 A2

M8x25 DIN 933 A2
M10x30 DIN 933 A2
M8x20 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
M10 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

8 mm DIN 125A A2

1 0 mm DIN 125A A2
228/14 S = 100 1300N
MA

H =28

HAMMEHOBAHUE

pykosiTka
CTyneHbkKa

wanba

pacnopHasi BTyrnka
OrpaHNYnTENb OTKPbIBAHNSA

TIOYOK
netns nesas

nnaHka ynnoTHUTeNbHas

netns npasas

60nT C WecTUrpaHHoOW rofioBKON

60NT C WecTUrpaHHoOM rofoBKON
60nT C WecTUrpaHHoOM rofioBKOM
60nT C WecTUrpaHHoOM rofioBKON
ranka camOKOHTpsiLLasacs
ranka camOKOHTpsiLLasAcs

wanba npyxnHHas

wawnba

wanba

npy>XuHa nHeBMaTnyeckas
pyKkosiTka koprnyca
hbmKcaTop pyKOsITKK




512106
1103.1

N

epoke®

3agHee 3aluMTHOE nepekKpbiTue Hag JIeHTOYHbIM TPpaHCNOPTEepOM

noas.

o wWN

Ne EPOKE

505810
505971
506481
506483
506499

511840
511848
512104
512105
80130001

80252965
80276141
80330030
80344403
80562447

80563398
80652873
80671246
80671323
82660007

512160
512351
512355
80252718
80320002

LT.

N
S OINOOT OBRNUIO N SORANW-

NN =

E ?15

PA3MEPbBI
M3BI, yepHbI

AlSI 304
50x500 mm

FJ-5209 BHK noBepx.
Hepxas.

24,8x11,6

M8x16 DIN 933 A2
M6x20 DIN 603 A2
M8x20 DIN 912 A2
M8x20 ISO 10642 A2
M8 DIN 985 A2

M6 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
6 mm DIN 125A A2
M.443/140

Sirius AST M3BI1 300

M8x20 DIN 933 A2
M6x20 FRH A2

HAUMEHOBAHME

3alUTHOE YCTPOMCTBO
nnacTvHa 3amMblKatoLas
netns

PUKLMOHHAS NneHTa
dvkcaTop wnaHra

pe3vHoBas nnaHka
penka

3alUMTHOE YCTPOWCTBO

3alUTHOE YCTPOMCTBO B KOMIIEKTE
KpenneHune

00onNT C LWeCTUrpaHHoOM rornoBKoOW
©60nT BaroHHbIN

BVHT C UUNUHOPUYECKOW FONOBKON
BWHT C NOTANHON ronoBKon

ranika caMOKOHTpsiLLasics

ramka caMOKOHTPSLLAsCs
waviba npyxuHHas
wanba

wanba

pyKkosiTKa

KpenneHune

BHYTPEHHEE 3aLLMTHOE YCTPOMCTBO
3alUMTHOE YCTPOWCTBO B KOMMIIEKTE
00onNT C LWeCTUrpaHHoOM rornoBKoOW
BVHT

1.1.3



507382
0806.1

KpOHWTenH Ansa aneKkTpu4ecKMx BUNOK

..............................................................................

34

15-20-24

12-21-25

i

Ne EPOKE

507382
507413
507421
507467
507468

80252020
80252915
80254972
80330030
80562447

80563398
80671246
80671323
80677721
80800091

82660007
83073805
83073866

LT,

A NONDNDN N= =

-
NN

PA3MEPbI

L =200
L =300

M8x25 DIN 933 A2
M6x16 DIN 933 A2
M6x20 DIN 933 A2
M8x20 DIN 912 A2
M8 DIN 985 A2

M6 DIN 985 A2

8 mm DIN 125A A2

6 mm DIN 125A A2
28,4x224x2 DIN 9021 A2
150N L=226,5 S=80

M.443/140
TET-C 7-10
TET-C 10-14

10-20-24-26

HAMMEHOBAHUE

3MEKTPOKOHCOMb B KOMMNEKTe
NHOYOK

KPOHLUTENH

nnaHka ynioTHUTeNbHas
nnaHka ynioTHUTeNbHas

60onNT C LWecTUrpaHHOM rofoBKOWN
00oNT C LWecTUrpaHHOW rofioBKOW
00onNT C LWecTUrpaHHOM rofoBKOWN
BUHT C LUNMHOPUYECKOW rONOBKOW
raika caMoKOHTpALLasics

raika caMOKOHTpsILLasics
wanba

wanba

wanba

npy>vHa NHeBMaTnyeckasi

PYKOATKa
peSMHOBbIIZ HakKOHEYHUK
peSMHOBbIIZ HakKOHEYHUK




608434
0902.1

BepxHun pesepByap

NO3. Ne EPOKE LWT. PA3MEPbBI

*3
*3
** 3
** 3
*rk 3
*rk 3

6
8
1

*k

*kk

508538
508539
508536
508537
508494
507804

[EENRE G (I I G

80252718 18
80562447 18
80671246 36

Manbin pasmep
CpenHuin pasmep
BonbLon pasmep

L=2760
L=2760
L=3515
L=3515
L =4346
L =4346

M8x20 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
8 mm DIN 125A A2

HAUMEHOBAHUE

BEPXHWUI pesepsyap B komnnekte 1 m3
BEPXHUI pe3epsyap B komnnekre 2 m3
BEPXHUI pesepsyap B komnnekte 1 m3
BEPXHUI pe3epByap B koMmnnekTe 2 m3
BEPXHUI pesepsyap B komnnekte 1 m3
BEPXHUI pe3epsyap B koMmnnekTe 2 m3

GONT C LecTUrpaHHo ronoBKomn
ranka CaMOKOHTPALLASACS
warba

1.2



608053 e po ke@

1105.5

PacknagHou Ko3blpek

36-38-47-56

1.3



608053 ®
1105.5 ep0ke
PacknagHou Ko3blpek
NO3. Ne EPOKE  LWUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
2 411522 1 216/13x77 NPpyXuHa HaTsKHasA
3 422674 1 L=3150 LUHYP
4 438941 1 L =4000 LUHYP
5 503582 1 L=12 mm Tpyba
6 503583 1 L=10 mm Tpyba
7 503618 1 L =20 mm Tpyba
9 504833 4 KPOHLLTENH
10 504836 1 t=6 NPOMEXYTOYHbIN ANEMEHT
11 504851 1 cobauka 3anopHas
12 504853 4 230x54 M3BI KaTOK OMOpPHbIWA
14 504876 4 212/15x56 NPOMEXYTOUHas BTYNKa U3 HepxaBetoLen ctanu
18 504978 4 213x55x3 RF wanba
19 511105 2 OnvHHBIN KPOHLUTENH
20 511109 2 KopoTkuii KPOHLUTENH
21 512422 2 nnaHka nepegHas
23 510845 2 812/24x44 BTYNKa natyHHasi
24 435164 4 3BEHO Lienu U3 HepXasetoLLen ctanm
25 80250041 4 M12x60 DIN 931 A2 6ONT C LecTUrpaHHoN rorioBKo
26 80250018 4 M12x90 DIN 931 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHoN rofoBKon
27 80250075 3 M12x50 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHoN rorioBKo
28 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHoN rofoBKon
29 80252917 1 M6x25 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHoN rorioBKo
30 80256613 5 M12x30 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHoN rofoBKon
32 80256615 10 M10x25 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHoN rorioBKo
33 80256617 8 M10x30 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHoN rofoBKon
35 80256620 2 M12x80 DIN 931 A2 6ONT C LWecTUrpaHHoN rorioBKom
36 80252718 16 M8x20 DIN 933 A2 6ONT C LWeCcTUrpaHHoN rofoBKon
38 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ranka wecturpaHHas
39 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ranka wecTurpaHHas
40 80556621 24 M10 DIN 934 A2 ravika LecTurpaHHas
44 80564817 4 M12 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLLascs
45 80566623 10 M10 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLascs
47 80652873 12 8 mm DIN 128A A2 wawba npy>xnHHas
48 80652916 2 6 mm DIN 128A A2 Wwaiba npyxuHHas
49 80656641 24 10 mm DIN 128A A2 wawba npy>xnHHas
50 80656642 16 12 mm DIN 128A A2 Wwaiba npyxuHHas
52 80670011 8 210,5x30x2,5 DIN 9021 A2 wanba
53 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 wanba
54 80676637 34 10 mm DIN 125A A2 wanba
55 80676638 54 12 mm DIN 125A A2 wanba
56 80677721 28 28,4x224x2 DIN 9021 A2 wanba
57 82340011 6 250x45, M10x25 PEe3VHOBbBIV OrpaHnynTenNb
58 82850001 2 D-1/4" RF ckoba coeagnHUTENbHAs
59 82904867 4 6 MM NPOBOMNOYHBIE 3AXNMbI
61 80707512 2 A6 DIN 9021 A2 wanba
62 81620014 2 210 MM domkcatop Tpyo
63 80670014 2 213x37x3 DIN 9021 A2 wanba
66 439177 2 Kopotkuii L = 2700 LLIHYP PEe3VHOBbLIN
66 439178 2 CpegHun L = 3000 LUHYP Pe3VHOBbIN
66 439179 2 OnuHHbin L = 4000 LUIHYP PEe3VHOBbIN
70 506046 2 250,8x2814 Tpyba
70 506050 2 250,8x3569 Tpyba
70 506054 2 250,8x4400 Tpyba
72 506048 2 250,8x2888 Tpyba
72 506052 2 250,8x3643 Tpyba
72 506056 2 250,8x4474 Tpyba
73 506058 2 Manbin pasvep L = 2814 KO3bIpek
73 506059 2 CpepnHui pasmep L = 3569 KO3blpek
73 506060 2 Bonblon pasmep L = 4400 KO3bIpek
75 506061 2 Manbin pasmep L = 2694 penka
75 506062 2 CpegHun pa3mep L = 3449 pevika
75 506063 4 Bonblioi pasmep L = 2140 pevika

1.3



506189
1010.3

3awuTHas peleTka

9
R
X
o
&
&
N
A

5
‘//
Wy
%
X
X

O
O
N
O

%
K
X%

%
’:\?
X
9
o
X
5

2

N
7
9%

S

S

&
%
"0"0
0’0
0’0
W

5
X
0
%

"
3
X
G

/

S <
<

X
:o
g
%

4
’:
\

<2

4

16 80671246
17 80676638 2

8 mm DIN 125A A2 wanba
12 mm DIN 125A A2 wanba

NOo3. Ne EPOKE WT. PA3MEPbDI HAMMEHOBAHUE
*2 508320 1 50x50 L = 2521 3alnTHan pelletka
*2 508322 1 100x100 L = 2521 3alWnTHan pelletka
*2 509137 1 100x100 L = 2521 3alUTHas peLueTka U3 HepXxaBeroLwen cTanm
**2 506265 1 50x50 L = 3265 3almMTHas peLueTka
**2 506189 1 100x100 L = 3265 3almMTHas peLueTka
**2 508008 1 100x100 L = 3265 3alMTHaNA peLleTka U3 HepXasetoLlen cTanm
e 2 506254 1 50x50 L = 4096 3almMTHasA peLueTka
e 2 506188 1 100x100 L = 4096 3almMTHasA peLueTka
e 2 508007 1 100x100 L = 4096 3alMTHas peLleTka U3 HepxaBetoLLen cTanu
*4 506264 1 50x50 774x598 peLueTka CMOTPOBOIO NtoKa
**4 506264 1 50x50 774x598 peLueTka CMOTPOBOrO fitoKa
4 506251 1 50x50 774x764 peLueTka CMOTPOBOrO fitoKa
*4 506153 1 100x100 774x598 peLueTka CMOTPOBOrO NtoKa
**4 506153 1 100x100 774x598 peLueTka CMOTPOBOTO fitoKa
4 506146 1 100x100 774x764 peLueTka CMOTPOBOTO fitoKa
*4 507996 1 100x100 774x598 peLueTka CMOTPOBOrO NtOKa U3 HEepXXaBetoLLen ctanm
**4 507996 1 100x100 774x598 peLueTka CMOTPOBOrO NtOKa U3 HEepXXaBetoLLen ctanm
4 507995 1 100x100 774x764 peLueTka CMOTPOBOIO NtOKa U3 HepXXaBetoLLen ctanm
7 80250062 2 M8x35 DIN 933 A2 6OonNT C LWecTUrpaHHOW rofioBKOW
8 80254976 2 M12x40 DIN 933 A2 6OonNT C LWecTUrpaHHOW rofioBKOW
9 80256613 8 M12x30 DIN 933 A2 BOonNT C LWecTUrpaHHOW rofioBKOW
12 80562447 2 M8 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpsLLasics
13 80564817 10 M12 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpsLLasics
4
0

*

Manbii pasamep
CpegHuii pasmep
BonbLuon pasmep

*k

*kk

1.4.1



608430
1103.4

HaknoHHas 3awmTHanA peLweTKa

NO3. Ne EPOKE LT

*3
*3
*3

** 3
** 3
** 3

whk 3
wkk 3
whk 3

*5
** g
*hk o

*5
** g
*hk o

*5
** g
*hk o

8
10
12
14

*

*k

*kk

\
%
"‘l‘

\
)

\
0
)

"0
0
'0

>

0
N
'\
\
\X
\

N

Y
)

0
Q
)
R
4
i
/ K’o
X
%
)

p

)
y
Q)
N
D
N
X
///’

S
X
S8

()
%%

()
%

()

"%

S5

FOPEXX
,/:,;/,"

2%%

¢

(X
&3
\:

PA3MEPbI

508331 1 50x50 L =2614
508330 1 100x100 L = 2614
510398 1 100x100 L=2614
507866 1 50x50 L = 3369
507272 1 100x100 L = 3369
510456 1 100x100 L = 3369
507865 1 50x50 L =4200
507086 1 100x100 L = 4200
510379 1 100x100 L = 4200
507863 1 50x50 598x774
507863 1 50x50 598x774
507864 1 50x50 764x774
507303 1 100x100 598x774
507303 1 100x100 598x774
507300 2 100x100 764x774
510400 1 100x100 598x774
510400 1 100x100 598x774
510381 2 100x100 764x774
80256619 10 M12x35 DIN 933 A2
80556622 10 M12DIN 934 A2
80656642 10 12 mm DIN 128A A2
80676638 20 12 mm DIN 125A A2

\
0,¢
\
\
\
0

)
0

Y
@,;7
.0

Q0
QWK
SR
SEEIIEINN
KA
RIS
9,2,.%
K
N
S
3
%

()
g,
%

Q
Y,
X

Manbi pasmep
CpegHuii pasmep
Bonblon pasamep

<R

\
AR
‘ A
\
\Q/ ;o
/]
)

\

/
K/

\
N

\
\
O

SIS

§
o\
y
§
N
X)

’QQ
N
Q
O

<’

’Z
N
G

Q)
A\
XN

!

\
N
i
o
i
R
\
\
)
N
0\
0%
/
O'I

N
W
0
Q
N
)
\
N
)
%
&
X
&
§5
K

s

%
%

/)

d

4

\
%
A
%
5
%
&
KW
W

‘ X
5
()
5
/,,:/,
‘0
%
%
¢/
\‘t

53

/,
’
%
S
S
%%
%
//,,
%
0
S

X3

()
"%

>

X
NV

<

HAMMEHOBAHUE

3almTHas pelwietka 14°
3almTHas pewetka 14°
3almTHas pewetka 8°

3almTHas pewietka 14°
3almTHas pelietka 14°
3almTHas pewetka 8°

3almTHas pewetka 14°
3almTHas pelietka 14°
3almTHas pewetka 8°

pelleTka CMOTPOBOrO Nntoka ans 14°
pelleTka CMOTPOBOrO Ntoka ans 14°
pelueTka CMOTPOBOrO Ntoka ans 14°

pelleTka CMOTPOBOrO Ntoka ans 14°
pelleTka CMOTPOBOrO Ntoka ans 14°
peLueTka CMOTPOBOrO Ntoka ans 14°

pelueTka CMOTPOBOIO fltoka Ans 8°
pelueTka CMOTPOBOIO fltoKa Ans 8°
peLueTka CMOTPOBOIO fltoKa Ans 8°

60nT C WecTUrpaHHON rofioBKOM
ranka LwecturpaHHas

Wwaiba npyxunHHas

wawnba

1.4.3



epoke®

439448
1110.3

Pe3nHOBOEe oCHOBaHMe U MeLllarnka

3.1



N

439448
1103 epoke*
Pe3nHoBOe OCHOBaHMe 1 MeLwlanka
N03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
1 311763 1 KpenneHue cnepeau
2 311764 1 KpenneHue c3agun
*d3 404102 2 243/40x25 BTYIIKa ANs MeLlanku
4 80252718 4 M8x20 DIN 933 A2 OONT C LWeCTUrpaHHON rOfNIOBKOM
5 80562447 4 M8 DIN 985 A2 ranka camOKOHTpsiLLaAcs
*a6 306527 1 Manbin pa3vep Meluarnka
*a6 437917 1 Manein pasmep AISI 304 MeLlanka U3 HepXxaBetoLlen crtanm
*a6 438808 1 Manbin pasmep Aisi 304 Mellarnka u3 HepXxaBeroLern CTanu Co CT. MPYXXUHOW
*b6 306528 1 CpegHuii pasmep Meluarnka
*b6 437918 1 CpegHui pasmep Aisi 304 MeLlanka U3 HepXxaBetoLlen ctanm
*b6 438710 1 CpepnHuin pasmvep Aisi 304 Mellarnka u3 HepXxaBeroLer CTanm co CT. MPYXXUHOW
*c6 306529 1 BonbLion pasvep Meluarnka
*c6 437919 1 Bonblion pasmep Aisi 304 MeLlanka U3 HepXxaBetoLlen ctanm
*c6 438711 1 Bonblon pasmep Aisi 304 Mellarnka u3 HepXxaBeroLer CTanu Co CT. MPYXXUHOW
*a7 506427 2 L = 1910, manein pasmep dumKcaTop HaTsXKHOM
*b7 311865 2 L = 2654, cpegHuin pasavep  dmKcaTop HaTSXKHOMN
*c7 506429 4 L = 1746, bonblwion pasmep  duKcaTop HaTSXKHOMN
*a8 400154 24 L=112wmm NpyXuHa meLanku
*a8 500216 24 L =112 mm Aisi 301 Npy>X1Ha MeLLankyu U3 HepXxaBetoLLer cTanm
*b 8 400154 34 L=112mm Npy>XUHa MeLuasnku
*b8 500216 34 L=112 mm Aisi 301 Npy>X1Ha MeLLankvu U3 HepXxaBetoLLen cTanm
*c8 400154 44 L=112wmm NpyXuHa mMeLanku
*c8 500216 44 L =112 mm Aisi 301 Npy>X1Ha MeLLankvu U3 HepXxaBetoLLer cTanm
*a12 80274273 26  M8x31 DIN 603 A2 ©0onT BaroHHbIN
*b12 80274273 36  M8x31 DIN 603 A2 ©0onT BaroHHbIN
*c12 80274273 36  M8x31 DIN 603 A2 ©0onT BaroHHbIN
*a14 80551760 26 M8 DIN 934 A2 ramka LuecTurpaHHas
*b 14 80551760 36 M8 DIN 934 A2 ramka LuecTurpaHHas
*c14 80551760 36 M8 DIN 934 A2 ramka LuecTurpaHHas
*a15 80671246 34 8,4 mm DIN125A A2 wanba
*b 15 80671246 44 8,4 mm DIN125A A2 wanba
*c15 80671246 44 8,4 mm DIN125A A2 wanba
*a17 82151951 1 8x210x1918 KEeCTKoe pe3mHOBOe OCHOBaHue
*b 17 82152416 1 8x210x2669 KeCTKoe pe3smHOBOe OCHOBaHue
*¢17 82157459 1 8x210x3500 XeCTKOe pe3nHOBOEe OCHOBaHue
*a19 82170007 1 12x210x1918 pesnMHoBOe OCHOBaHue
*b19 82170008 1 12x210x2669 pe3nHoBOE OCHOBaHue
*¢19 82170009 1 12x210x3500 pe3nHoBOE OCHOBaHue
*a22 511966 1 Manbin pa3vep HanpasnswLLasa nrnaHka B KOMMNeKTe
*b22 511967 2 CpepnHuin pasvep HanpasnswoLLasa nnaHka B KOMMNeKTe
*¢22 511968 2 BonbLion pasvep HanpasnswLLasa nnaHka B KOMMNeKTe
*a Manbin pasvep

*b CpegHuii pasmep
*c bonbon pasmep
*d He nogxoauT ons mMeLlanok U3 HepXxaBetoLen cTanm

3.1



608101

1010.3 ep0ke®

CTaHaapTHbLIM YCTAaHOBOYHbLIN Banuk

POS Ne EPOKE LUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
2 437440 2 243x39,5x22 BTYrKa
*9 507436 1 L = 2087, manbii pasmep yCTaHOBOYHbIN Banuk

**9 507437 1 L = 2840, cpegHWin pasaMep  YCTaHOBOYHbIV Banuk

** 9 507438 1 L = 3669, 6onbluoi pasmep  yCTaHOBOYHbIV Banmk

*10 80130005 72 26,4x14,5 KpenneHue

**10 80130005 102 26,4x14,5 KpenneHue
***10 80130004 108 26,4x16,5 KpennexHue

*11 80130004 72 26,4x16,5 KpenneHue

**11 80130004 102 26,4x16,5 KpenneHue
***11 80130009 108 26,4x18,5 KpenneHue

*12 438963 24 6x25x178 yCTaHOBOYHas MriaHka ¢ BUHTaMu
12 438963 34 6x25x178 YCTaHOBOYHas MiiaHka ¢ BUHTaMu
12 438963 36 6x25x178 YCTaHOBOYHas MriaHka ¢ BUHTaMu

*12 438966 24 6x25x178 YCTaHOBOYHAs MnaHka C 3aknenkamu
12 438966 34 6x25x178 YCTaHOBOYHas MraHka ¢ 3aknenkamm
12 439661 36 6x25x178 YCTaHOBOYHas MraHka ¢ 3aknenkamm

*13 438964 24 8x25x182 yCTaHOBOYHas MraHKa C BUHTamu
**13 438964 34 8x25x182 yCTaHOBOYHas MraHKa C BUHTamu
**13 438964 36 8x25x182 YCTaHOBOYHas MriaHka ¢ BUHTaMu

*13 438968 24 8x25x182 yCTaHOBOYHAs MraHKa C 3aknenkamu
**13 438968 34 8x25x182 YCTaHOBOYHas MraHka ¢ 3aknenkamm
**13 439662 36 8x25x182 yCTaHOBOYHAs MriaHKa ¢ 3aknenkamm

Manbii pasamep
CpepfHuin pa3vep
BonbLuoi pasmep

3.21



605626
1103.3

S

epoke®

YCcTaHOBOYHbIN BanukK U3 HepXXaBerLen ctanm

C YCTAHOBOYHOW MNIAHKOW U3 nyiactMmacchbl

C ycTaHOBOYHOW NMITaHKOM M3 cTanu

nos.

*3
** 3
*xx 3

*6
** G
*rx O

*9
** g
*xx Q

1
11
*kk 11

*13
**13
***13

*13
**13
***13

**15
**16

*17
17
***17

**19

*22
** 09
o))

Ne EPOKE LUT.
312136 1
312137 1
312138 1
438969 24
438969 34
438969 36
80130002 72
80130002 102
80130002 108
504656 1
504119 1
503831 1
438964 24
438964 34
438964 36
438967 24
438967 34
438968 36
512053 16
512058 2
80130005 72
80130005 102
80130004 108
80130009 102
437589 24
437589 34
437589 36

Manbii pasmep
CpepgHuii paamep
BonbLuon pasmep

PA3MEPbI

L = 2087 (1916)
L = 2840 (2669)
L = 3671 (3500)

8x25x182
8x25x182
8x25x182

28-8,8
28-8,8
28-8,8

L = 2087 (1916)
L = 2840 (2669)
L = 3671 (3500)

8x25x182
8x25x182
8x25x182

8x25x182
8x25x182
8x25x182

25x483 H =10
25x182 H =10

26,4x14,5
26,4x14,5
26,4x16,5

26,4x18,5

1.5x25x178
1.5x25x178
1.5x25x178

HAMMEHOBAHUE

yCTaHOBO‘-IHbIVI BanuK U3 HepXxasetoLlen ctanu
yCTaHOBO‘-IHbIVI BanuK U3 HepXxaBsetoLlen crtanu
yCTaHOBO‘-IHbIVI BarnuK U3 HepXxaBetoLlen ctanu

yCTaHOBOYHadA nnaHkKa c 3aknenkon, nnacrt.
yCTaHOBOYHadA nnaHkKa c 3akKnenkon, nnacrt.
yCTaHOBOYHagdA nnaHkKa c 3akKnenkon, nnacrt.

3aknenka
3aknenka
3aknenka

yCTaHOBO‘-IHbIVI BanuK U3 HepXxasetoLlen ctanu
yCTaHOBO‘-IHbIVI BanuK U3 HepXxaBetoLlen ctanu
yCTaHOBO‘-IHbIVI BanuK U3 HepXxasetoLlen ctanu

yCTaHOBOYHadA nnaHKa ¢ BUHTaMu
yCTaHOBOYHadA nnaHKa ¢ BUHTaMu
yCTaHOBOYHadA nnaHKa ¢ BUHTaMu

yCTaHOBOYHadA NnnaHKa C 3aknenkamu
yCTaHOBOYHadA NnaHKa C 3aknenkamu
yCTaHOBOYHadA NnnaHKa C 3aknenkamu

yCTaHOBOYHaA nnaHka
yCTaHOBOYHaA nnaHka

KpenneHune
KpenneHune
KpenneHue

KpenneHune

nnacTtnHa ansa yCTaHOBOHHOVI nnaHKu
nnacTtnHa ansa yCTaHOBOHHOVI nnaHKu
nnacTtnHa ansa yCTaHOBOHHOVI nnaHkKu

3.2.2



507322

1111.4 epoke®

Manbin pasmep
CpepHui pasmep

Mpy>XUHHBIA KOMNNEKT

TonbKko onst cucTeMbl
ObICTPOro oTnyckaHus

35 ..."".

3.4.2



Manbin pasmep

507322
® .
111.4 ep0ke CpenHun pasmep
npy)KVIHHbIﬁ KOMNNEeKT
N03. Ne EPOKE  WIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
*2 300163 26 25x2x900 NPY>X1Ha NPYXXMHHOTO KOMMIeKTa
> 2 300163 36 25x2x900 NPY>X1Ha NPYXXMHHOTO KOMMIeKTa
*3 306526 1 L =19455 NPY>XUHHBIA KOMMNIEKT
*3 306418 1 L = 2694,5 NPY>XUHHBIA KOMMNIEKT
6 401236 1 7/8"WG L/1"RGx50 Ms  meTtannuyeckas ranka
8 421101 1 12x100x100 nnaHka
12 505893 2 044/965x3 wanba
*16 508285 1 L=1756 perynMpoBoYHas Tpybka c ravikomn
**16 507828 1 L=2126 perynMpoBoYHas Tpybka c ravkomn
35 507305 1 KpenneHue Ans appeTtupa
38 507497 1 L =300 perynMpoBoYHas Tpybka
44 80250047 1 M16x70 DIN 931 A2 6onT C LWeCcTUrpaHHoOW ronoBKON
46 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 6onT C LWeCcTUrpaHHOW ronoBKON
47 80256610 1 M12x55 DIN 933 A2 6onT C LeCTUrpaHHoOW ronoBKON
49 80256630 1 M16x40 DIN 933 A2 6onT C LeCcTUrpaHHoOW ronoBKON
50 80256634 1 M16x50 DIN 933 A2 6onT C LeCcTUrpaHHoOW rornoBKON
51 80270005 1 M10x60 ISO 8677 A2 60onT BaroHHbIV
62 80554540 3 M16 DIN 934 A2 ranka LuecTurpaHHas
63 80556621 2 M10 DIN 934 A2 ranka LuecTurpaHHas
65 80564817 1 M12 DIN 985 A2 ranka camOKOHTpsiLLasAcs
67 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 wanba
69 80676638 2 12 mm DIN 125A A2 wanba
70 80676639 6 16 mm DIN 125A A2 wanba
78 81630033 1 DPD 403 01 3arnyLuka
80 82056731 1 250/48x240 T59 CcUNbdOH
83 83014376 1 B=76L=2376 KabernbHasa CTsXKa

Manbi pa3vep
CpepHuii pasmep

3.4.2



507098

111.4 epoke®

Bonbwown pasmep

MpyXUHHbIAN KOMNNEKT

........................................................

Tonbko ANs cucTeMbl :
GbicTpoOro oTnyckaHus :

3.4.3



507098
M4 epoke® Bonbluoii pa3mep
MpyXWHHbIA KOMNNEKT
NO3. Ne EPOKE LT PA3MEPbI HAWMEHOBAHME
2 300163 47 25x2x900 Npy>XvHa NPY>XWHHOTO KOMMIeKTa
5 401236 1 7/8"WG L/1"RGx50 Ms ~ meTannuyeckas ravika
9 421101 2 12x100x100 nnaHka
11 422520 1 L=1713 NPY>XVHHBIA KOMNEKT
12 422522 1 L=1788,5 NPY>XVHHBIA KOMNEKT
13 422523 1 L=130 perynmpoBoyHas Tpybka
14 505893 4 244/965x3 wanba
15 506220 1 L =1620 C-C = 1580 perynmpoBoyHas Tpybka
16 507822 1 perynmpoBoyHas Tpybka ¢ rankon
27 506890 1 L =275 perynmpoBoyHas Tpybka
28 506891 1 L=1525 perynmpoBoyHas Tpybka
35 507305 1 KpenneHue ansi appetvpa
40 80250047 2 M16x70 DIN 931 A2 60onT C WeCcTUrpaHHoN rorioBKoOw
42 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 60onT C WeCcTUrpaHHoN rorioBKow
43 80256611 2 M12x50 DIN 931 A2 60onNT C WeCcTUrpaHHoN rorioBKow
45 80256630 3 M16x40 DIN 933 A2 60onNT C WeCcTUrpaHHoN rorioBKoOw
46 80256634 1 M16x50 DIN 933 A2 60onNT C WeCcTUrpaHHoN rorioBKoOw
47 80270005 1 M10x60 DIN 603 A2 60onT BaroHHbIN
56 80554540 6 M16 DIN 934 A2 ravka LwecturpaHHas
57 80556621 2 M10 DIN 934 A2 ravka LwecturpaHHas
59 80564817 2 M12 DIN 985 A2 ravika CamOKOHTpsiLLasics
62 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 warnba
64 80676638 4 12 mm DIN 125A A2 warnba
65 80676639 18 16 mm DIN 125A A2 warnba
78 81630033 1 DPD 403 01 3arnyLuka
80 82056731 1 250/48x240 T59 cunbdOoH
83 83014376 1 B=7,6L=376 KabenbHas cTskka

3.4.3



436116

0805.1 epo kee

CtaHpapTHas perynumpoBKa Npy>XMHHOro KOMnieKkrTa

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbLI HAMMEHOBAHUE
2 310095 1 pyKOsITKa B KOMMIEKTe
4 407328 1 yKasaTernbHbI CTEPXEHb
5 407334 1 KOpnyC NpYXWHbI
6 407339 1 7/8” WG-L, L = 275 mm Ban
7 407375 1 828/15x3,2 Ms wanba
9 435965 1 nnacTuHa Ans wkanbl
10 435972 1 Lkana
11 436115 1 ykasaternb
12 436116 1 KOpNYyC NPYXWHbl B KOMMSEKTe
15 507160 1 Kpennexue
17 507254 1 219x525 perynmpoBoYHas LwraHra
20 80201860 1 5x22 DIN 1481 A2 nanew Tpy6HbIN
23 80252020 4 M8x25 DIN 933 A2 60nT C LWeCTUrpaHHON rorfioBKOM
26 80330015 1 M6x10 DIN 912 A2 BUHT C UMNUHOPUYECKON rONOBKOMN
28 80353385 1 M6x6 DIN 916 45H (14.9) BWHT yCTaHOBOYHbIN
32 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ravika wecturpaHHas
33 80652873 4 8 mm DIN 128A A2 Wwaiba npyxuHHas
34 80671246 8 8 mm DIN 125A A2 wanba
35 80671899 1 14 mm DIN 125A fzv wanba
37 80783384 1 142x1,75 DIN 472 KOmbLIO CTOMOPHOE
39 80813386 23  240x020,4x2 Tapernb4artas npyxuHa
40 80852746 1 820/225x25 NA BTYrKa
43 81063017 1 M6x1,0 45 rpag. CMa304HbIN HUMMNEenb
45 82661029 1 SM1 pyKosiTka
47 83663381 1 1,78x18,77 KOMbLO YNNOTHUTENbHOE

3.4.6



507157

epoke*

PeryﬂleOBKa NPY>XUHHOro KomMmnriekta ¢ cucremomn 6bICTpOFO oTnyCKaHusA

N03. Ne EPOKE LWIT  PA3MEPbLI HAUMEHOBAHUE
2 310095 1 PYKOSiITKa B KOMMIeKTe
3 509327 1 PYKOSiTKa C ApEHaXHbIM OTBEPCTUEM
4 506315 1 KOPMyC NPY>XWHbI
6 506327 1 SKCLEHTPUK
7 506340 1 ykasarernb
9 506467 2 @32/20x20 BTYyrKa
10 506475 1 WG7/8L" L =295 pe3b6oBoVi Ban
11 506763 1 Banuk
12 507157 1 cuctema BbICTPOro OTMyCKaHWUsA B KOMMMEKTE
13 507236 1 L =260 Tpyba
15 507254 1 219x525 perynMpoBoYHas WwraHra
17 508200 1 LwKkana
18 80201791 1 5x36 DIN 1481 nanet TpyOHbIN
20 80256617 2 M10x30 DIN 933 A2 OONT C LWEeCTUrpaHHON rONIOBKOM
24 80330015 1 M6x10 DIN 912 A2 BWHT C LUNNHAPUYECKON rONOBKOMN
26 80353287 1 M6x10 DIN 916 45H (14.9) BMHT yCTaHOBOYHbIN
27 80566623 2 M10DIN 985 A2 ranka camOKOHTpsILLaACcs
28 80676637 2 10 mm DIN 125A A2 wanba
29 80773947 1 28x50 Fzb npeaoxXpaHnTErNbHbIN 3aXUM TPyObI
30 80783384 1 | 42x1,75 DIN 472 KOnbLO CTOMOpHOE
32 80813386 24  240x920,4x2 TapenbyaTtas npyxuHa
34 80940001 1 51102 YMOPHbIV LLAPMKOMOALUMIMHUK
36 81063017 1 M6x1,0 45 rpag. CMa304HbIV HUNMEnNb
37 82661029 1 SM1 pykosiTka
38 83663381 1 1,78x18,77 KOnbLO YNNOTHUTENBHOE

3.4.7



506799 e pO ke®

1010.3

JNleHTOYHBLIN TPaHCNOpTEP

[2) 355

44-53-61-66

3.5.2



506799
1010.3

N

epokee

JleHTOUYHbIN TPaHcNoOpTEp

nos.
*3
** 3
whk 3

Ne EPOKE

416558
416559
422220

424674
505678
505880
506156
506586
506651

506798
506791
506560

506800
506799
506580

506803
506804
505654

506805
506806
506595

506801
506822
505646

506824
506823
507181

506825
506826
505651

507040
506614
507423
507023
507424

507430
507526
507528
80250022
80252324

80252718
80252915
80340008
80256617
80254976

80320002
80330032
80330037
80551760
80552355

80556621
80563398
80564293
80564817
80656642

80652873
80656641
80652916
80670014
80671246

80671323
80676637
80677329
80676638
80670013
80707512

E
Jur

NMNNO®O RBR2OW POOOOE RONNOO 22NN AW AEDE NN NDNN a2 aAaaa aAaaa aAaaa NN DN - 7

N

-

N

=N

o
=NONNO O

= Manbin pasvep

PA3MEPbI

15x20x2863 M3
15x20x3618 M3
15x20x4449 M3

226/250x2
1:1,2

M12x225

L =3093
L =3847
L=4678

Manbin pasmep
CpepHuii pasmep
BonbLon pasmep

B=390L=6732
B =390 L = 8233
B =390 L = 9895

12x15x2867 M3BIN
12x15x3617 M3BIM
12x15x4448 MN3BI1

L=3119
L = 3869
L =4700

L=3279
L =4029
L =4860

L=1540

L=1920
L =2330

L=182
L =390

Bonblon, manei pasmep

CpegHuii pasmep

M10x40 DIN 931 A2
M5x16 DIN 933 A2

M8x20 DIN 933 A2
M6x16 DIN 933 A2
M6x40 1ISO 10642 A2
M10x30 DIN 933 A2
M12x40 DIN 933 A2

M6x20 FRH A2
M8x20 I1SO 7380 A2
M5x8 DIN 912 A2
M8 DIN 934 A2

M6 DIN 934 A2

M10 DIN 934 A2
M6 DIN 985 A2

M5 DIN 985 A2
M12 DIN 985 A2
12 mm DIN 128A A2

8 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 128A A2
213x237x3 DIN 9021
8 mm DIN 125A A2

6 mm DIN 125A A2
10 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2
24 mm DIN 125A A2
A6 DIN 9021 A2

L -

= CpegHun pasvep

*kk

HAMMEHOBAHUE

pevika
penka
pevika

3aMOK
wawnba

ckpeboK, HanpaBneHHbIN BHYTPb
YFNOBON 3yG4aThlii MEXaHWU3M
HaTS>KHOW PONUK B KOMMIEKTe
BONT C LWecTUrpaHHOW roroBKoOW

pama NeHTO4YHOro TpaHcnopTepa
pama NeHTO4YHOro TpaHcrnopTepa
pama NeHTO4YHOro TpaHcnopTepa

TIEHTOMHbBIN TPAHCMOPTEP B KOMMIEKTE
TNEHTOYHBIN TPaHCNopTeP B KOMMEKTe
TIEHTOMHbIN TPAHCMOPTEP B KOMMIEKTE

TNIEHTOYHbIN TpaHCNopTep
TNIEHTOuHbIN TpaHCcnopTep
TNIEHTOYHbIN TpaHCNopTep

perika
penka
perika

mKcaTop yNnoTHeHus
dukcaTop ynnoTHeHNst
mKcaTop yNnoTHeHus

NpoKknaaka pesnHoBas
npoknaaka pesnHoBas
NpoKknaaka pesnHoBas

oropa Ans pe3nHoBOI NpPoKnaaKu
oropa Ans pe3HOBON NPOKNaaKy
oropa Ana pe3nHoOBOI NpoKnaaKu

pevika

uenb

uenb

CcKpebOoK B KOMMnekTe
ckpebok B KOMMNIekTe

3aLUMTHBIN MEXaHU3M

onopHasi nnaHka

onopHasi NnaHka B KOMMeKTe
BONT C LWecTUrpaHHoOM rorioBKOW
60onT C LWecTUrpaHHOW rornoBKOW

60onNT C LWeCcTUrpaHHOW rornoBKoOW
BONT C LWeCcTUrpaHHOW rofoBKoW
BWHT C MOTaNHOW rofioBKON

BONT C LWeCcTUrpaHHOW rofoBKoW
60onNT C LWeCcTUrpaHHOW rornoBKoOW

BUHT
BUHT

BWHT C LMNMHAPUYECKON ronoBKOWM
ravika wecTturpaHHas

rarvika LwecturpaHHas

ravika LecTurpaHHas
ramka CaMOKOHTPSLLAsCS
ralika CaMOKOHTpsLLasAcs
ramka CaMOKOHTPSLLAsCS
Lwawnba npyxnHHas

wawba npyxuHHas
wanba npyxuHHas
wawba npyxuHHas
wanba
wanba

Lwanba
wanba
Lwanba
wanba
Lwanba
wanba

= bonbLuon pasmep

3.5.2



506156
1010.3

YrnoBoun 3y64aTtbii MEXaHU3M

NM03. Ne EPOKE

3 202193
5 508821
7 434753
10 437763
1 437764
12 506156
13 506157
14 506161
16 506345
17 506464
19 506468

22 80252017
23 80252222
24 80252580
27 80357552

29 80652916
30 80656641
33 80671323
34 80677329
36 80791131

38 80902085
39 81630022
40 81633124
42 83401010
43 83401852

46 83633873
47 83633874

woNDN NN _ A A A [ N I [

A aaw

PA3MEPbI

2150/2168x1,6
225x238
225,2/635%x20

1:1,2
z=20 m=3,5
z=24 m=35

M10x20 DIN 933 A2
M5x12 DIN 933 A2
M6x12 DIN 933 A2
M5x8 DIN 916 A2

6 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2
U 25x1,2 DIN 471

6205C3-2RS1 25 mm
M8

VSCH-R3/8"wd
A8x7x25

A8x7x20

25/47/7-8
30/47/7-8

HAMMEHOBAHME

YrNoBON Koprnyc
KpbILLKa
yNnoTHeHne

Banuk

KOIbLIO pacropHoe

YrNoBON 3y04aTbii MexaHnu3m
3ybyaToe Koneco KOHM4eckoe
3ybyaToe Koneco KOHM4eckoe
Kpennexne

3aLUMTHOE YCTPOMCTBO

3aLUMTHOE YCTPOMCTBO B KOMMIEKTE
BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM rornoBKow
BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM rornoBKow
BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM rornoBKoOW
BWHT YCTAHOBOYHbIN

wanba npyxMHHas
wanba npyxmHHas
wanba
wanba
KOnbLO CTOMOpHOE

LLIAPVKOMOALLIMMHUK
3arnyLuka
3arnyLuka
LUNOHKa Npu3MaTuyeckas
LUNOHKa Npu3MaTuyeckas

KONbLO YNJTIOTHUTENbHOE
KONbLO YNJTIOTHUTENbHOE

3.54



507426 e pO ke®

1103.3

HaTtsixxHom ponuk

= \‘\VQ‘\\
NAMAVAR Y

SO A TS

N03. Ne EPOKE LIT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE
3 400820 2 216x213x110 NpyXuHa HaTaxXHas
4 412387 2 #20x15x2.5x75 NpyXuHa HaTaxXHas
5 505927 1 HaTS>KHOW ponuK
6 506271 2 KPHOYOK A5 ckpebka
7 506285 1 CKPeOOK NeHTbI
8 512066 1 CKpeBOK NeHTbI
9 506553 1 KPOHLUTENH
11 80252017 4 M10x20 DIN 933 A2 60NT C LecTUrpaHHoO rorioBKOM
12 80252309 2 M6x35 DIN 931 A2 60NT C LecTUrpaHHoO rorioBKOM
13 80256619 1 M12x35 DIN 933 A2 60nT C LecTUrpaHHoO rorioBKOM
14 80257719 2 M10x55 DIN 931 A2 60nT C LecTUrpaHHoO rorioBKOM
15 80340008 2 M6x40 ISO 10642 A2  BUWHT C NOTaNHOW rONOBKOW
16 80552355 4 M6 DIN 934 A2 ravika LecturpaHHas
17 80556621 4 M10 DIN 934 A2 ravika LecturpaHHas
19 80563398 4 M6 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsLLascs
20 80564817 1 M12 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsLLascsa
23 80656641 4 10 mm DIN 128A A2 wawba npyxnHHas
25 80676637 6 10 mm DIN 125A A2 wawba
27 80963414 1 FY 25 TF NOALUNMHKK hnaHLeBbln

3.56.5



506418
0903.2

MepepaTtoyHbIN Banuk

M03. Ne EPOKE

3
6

506418
506647
80202281
80202320
80203417

84586896
84586897
84620001

506482
84666895

84666898
84666914
84706890

LT,

AN = A

[EENRE W G QN

N

PA3MEPbI

28x40 DIN 1481
28x50 DIN 1481
28x45 DIN 1481

L =600
L =600

825
222x54

HAUMEHOBAHUE

KapAaHHbIV Ban € 3alUUTHbIM YCTPOMCTBOM
HanpaBnsIOLLMA naney,

nanew, Tpy6HbI

nanew, Tpy6HbI

nanew, Tpy6HbIv

BHYTP. hbacoHHasa Tpyba
HapyxX. chacoHHas Tpyba
3awmTHasa Tpyba
3awmTHasa Tpyba

BUIKa

BUnKa
BUnKa
KapaaHHoe nepekpecTue

3.5.7



506586
1010.3

epoke®

HaTsixkHow ponuk

N0O3. Ne EPOKE

2
3
4
6
8

9
1
12

506584
506585
506586
80250022
80656641

80676637
80960006
81072052

LT,

00 =

N N

PA3MEPbI

225x480
2138x410

M10x40 DIN 931 A2
10 mm DIN 128A A2

10 mm DIN 125A A2
D = @25 mm
M6x1,0 45 rpag.

HAMMEHOBAHUE

Banuk
HaTSPKHOW ponuK

HaTs>KHOW PONMK B KOMMIEKTE
60NT C LecTUrpaHHoO rofioBKOMN
wawba nNpyxnHHas

Lwanba
NOALUUMHKK hnaHueBbIn
CMa304HbIV HUMNENb

3.5.8



439467

1102.3 epoke®

MoawunnHuku gna YCTAaHOBOYHOIO Basyiuka n MmeLlarnku

3.7.2



439467
1102.3

e

epoke®

MoawnnHuku ana YCTAaHOBOYHOIO Basyiuka n MmeLlarnku

NM0O3. Ne EPOKE

4

5
10
1"
12

13
15
16
17
20

21
22
24
26
27

32
33
34

* 40
40
dkk 40

" 41
41
*kk 41

300630
301922
401008
401266
401574

404993
437986
422312
418786
80254976

80256611

509081
80556622
80656642
80791237

83401297
83521157
83520001

306669
312737
306371

506381
506381
506383

LT.

N
ORNMN- ABRDNAaRN

a a
NOON D

PA3MEPbI

243x2105x28
3/4" z=30 238K8
2x130x130 70
218/214x8

L =320

3/4"x7/16"x666
t=8 mMm

t=2wmm

FY 40

M12x40 DIN 933 A2

M12x50 DIN 931 A2
M12x40

M12 DIN 934 A2

12 mm DIN 128A A2
U 38x1.75 DIN 471

A12x8x35 DIN 6885
3/4"x7/16"
3/4"x7/16"

z=17/12 3/4"
z =20/12 3/4"
z =23/12 3/4"

3/4"x7/16"x895
3/4"x7/16"x895
3/4"x7/16"x952

3ybuatasn nepepava: z12/z17
3ybuatasn nepepava: z12/z20
3ybuyaTasn nepepava: z12/z23

HAUMEHOBAHUE

Pe3VHOBBIV BOPOT
3Be3o4Ka

nepekpbITUe C OTBEpPCTUEM
KOMbLO pacnopHoe

LLIHYp CO CMa3KoWn

Lenb ponvkosast
YMIOTHEHWE C BTYNKaMu
durKcaTop ynnoTHeHWs
NOALUMMNHMK bnaHLeBbIN

00nT C WecTurpaHHoW rofoBKON

00nT C WecTurpaHHoOM rofoBKON
0©0nNT BaroHHbIN

ramka LuecturpaHHas

wanba npyxuHHas

KOnbLO CTOMOpPHOE

LLNOHKa npuamMartuyeckas
3BEHO 3amblKaloLLee
AedopMMpoBaHHOE 3BEHO

3Be304Ka
3Be3o4Ka
3Be3o4Ka

Lenb ponukosas
Lenb ponukosas
Lenb ponukosas

3.7.2



608479

1008.2 epoke®

Ll,eHTpaano pacnosfioXXeHHble TOYKN CMa3Ku

MO3. Ne¢ EPOKE T, PA3MEPbBI HAUWMEHOBAHUE
2 81072050 4 M6x1,0 - 90 rpag. CMa304HbIN HUNNEenb
3 81247891 4 GE 6-LLR 1/8" KC NnepexoAHVK NPSIMON C Hapy»XHOW pe3bboli
4 81277828 4 M6 NpsAMON pasfenuTernbHbIA NePexofHUK
6 439632 1 28.4x680 CMa304HbIN LUNaHr
7 439633 1 28.4x820 CMa304HbIN LUNaHr
*8 439763 1 28,4x2885 CMa304HbIl LWNaHr
*8 439765 1 28,4x3600 CMa304HbIl LWNaHr
> 8 439766 1 28,4x4460 CMa304HbIl LWNaHr
*9 439762 1 28,4x2745 CMa304HbIl LNaHr
**9 439764 1 28,4x3460 CMa304HbIl LWNaHr
** 9 439767 1 28,4x4320 CMa304HbIl LWNaHr

*

= Manbin pasamep
= CpepfHwuin pa3vep
= bonbLwon pasvep

*%

*hk

3.7.3



506351
1102.3

epoke®

fmapomoTtop

NO3. Ne EPOKE  LWUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
6 501624 1 3/4z=11,z2=60 3Be3404Ka U Koneco gatymka
7 504212 1 KpenneHue
8 504496 1 218x155 Tpybka rugpasnuyeckas
11 506442 1 Sirius XX KPOHLUTENH
13 506446 1 218x177 Tpybka rugpasnuyeckas
19 80252632 1 M10x45 DIN 931 8.8  60nT € LWecTUrpaHHOM rofioBKOM
20 80252915 2 M6x16 DIN 933 A2 60nT C LWecTUrpaHHo rofioBKon
21 80256616 3 M10x35 DIN 933 A2  60nT C LWecTUrpaHHoM rofioBKOM
23 80353286 1 M8x8 DIN 916 45H BWHT YCTaHOBOYHbIN
25 80652916 2 6 mm DIN 128A A2 wavba npy>xunHHas
26 80656641 4 10 mm DIN 128A A2 wavba npy>xunHHas
28 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 warnba
29 80676637 4 10 mm DIN 125AA2  wawiba
35 81242510 2 GE 18 LR-ed nepexoAHVK NPSIMON C HapyHoW pe3bbon
36 81241339 1 AO8RLX G1/4”A nepexoAHVK NPSIMON C HapyHoW pe3bbon
37 81264355 2 G 18-PL nepexoaHuK NPsSIMON C Hapy>Hon pe3bboi
40 81402832 2 evW 18 L YrOMNbHWK C Hapy>HoW pe3bbon
44 436051 1 OMS-T KOMMMEKT YMNOTHEHWN
*48 81750040 1 OMS 160, 232 rMapoMoTop
**48 81750041 1 OMS 200, 232 rMapoMoTop
* = SW3800
** = SH3800/SE3800

3.7.5



506372 e po ke@

1102.3

LLecTepHa cBo6oagHOro xoaa




506372 ®
1102.3 ep0ke
LecTepHa cBo6ogHOro xoaa
NM03. Ne EPOKE LIT. PA3MEPbI HAUWMEHOBAHUE
4 400803 1 210/98x32 NpyXuHa HaxxnMmHas
5 401055 1 yrnop nesbIn
7 408397 1 244x12 nonayH
11 408532 1 230/026x22x50/11 NpY>XWHa HaXXUMHas
20 502507 1 3/4” z=12 3Be304Ka
22 502516 1 aepxarenb ynopa
25 502728 1 rpA3eCbeMHUK
27 508142 1 KPOHLUTENH
28 508164 1 KPOHLUTENH B KOMMMEKTE
29 508534 1 pykosiTka
30 508540 1 Kopnyc NOALMUMHUKA B KOMMMEKTe
31 508541 1 218x108 naney
32 80257397 1 M6x110 DIN 931 A2 60NT C LWecTUrpaHHoON rofioBKOM
33 80250057 1 M8x40 DIN 933 A2 60NT C LWecTUrpaHHON rofioBKOM
34 80252965 2 M8x16 DIN 933 A2 60NT C LWeCcTUrpaHHON rofioBKOM
35 80252222 3 M5x12 DIN 933 A2 60NT C LWecTUrpaHHON rofioBKOM
36 80333212 1 M6x16 DIN 912 12.9 BWHT C LUMMHAPUYECKON ronoBKOM
37 80353286 1 M8x8 DIN 916 45H (14.9) BMHT yCTaHOBOYHbIN
40 80551760 1 M8 DIN 934 A2 ravka LecTturpaHHas
44 80630010 1 M12x1 DIN 439 B A2 KOHTpranka
46 80652916 1 6 mm DIN 128A A2 Wwanba npyxunHHas
47 80652873 2 8 wmmDIN 128A A2 Wwanba npyxunHHas
48 80652877 3  5wmmDIN 128A A2 Wwanba npyxunHHas
49 80671246 3 8 mmDIN 125A A2 wawnba
50 80677329 6 5 wmm DIN 125AA2 wawnba
51 80671323 1 6 mm DIN 125A A2 wawnba
54 80787712 1 1 72x2.5 DIN 472 KOMbLO CTOMOPHOE
55 80791092 1 U 35x1,5 DIN 471 KOMbLO CTONOPHOE
57 80863390 1 MB 1825 DU BTYrKa noAawwmnHuka
59 80901513 2 6207-2RS1 LUIAPUKONOALUNMHMK
61 82662884 1 225 - M8 pyKosiTka co ccheprnyecKon rorioBKOM
70 83401297 1 A12x8x35 DIN 6885 LUNOHKa nNpu3matmnyeckas
71 83420000 1 A 10x8x22 LUNOHKa nNpu3matmnyeckas
75 83521157 1 3/47x7/16” 3BEHO 3aMblKalollee
76 83520001 1 3/4’x7/16” nedopMmpoBaHHOe 3BEHO
81 506372 1 Manbii pa3mep z = 17 MydTa cBo6OAHOrO Xxo4a B KOMMIEKTE
81 506373 1 CpepHuii pasmep z = 20 MydTa cBo6OAHOro Xxo4a B KOMMIEKTE
81 506374 1 Bonblwoii paamep z =23  mydTa CBOGOAHOrO Xo4a B KOMMIEKTE
82 506381 1 3/47x7/16"x895 Lenb ponukoBasi
82 506382 1 3/47x7/16"x952 Lenb ponukoBasi
82 506383 1 3/4”x7/16"x952 Lenb ponukoBasi
83 502515 1 Z=12/23 MydTa cBo6OAHOrO Xo4a B KOMMIEKTE
83 503052 1 Z=12/20 MydTa cBo6OAHOrO Xo4a B KOMMIEKTE
83 503057 1 Z=12/17 MydTa cBo6OAHOrO Xxo4a B KOMMIEKTE
84 502520 1 3/4”,z=23 ynopHas kamepa
84 503054 1 3/4”,z=20 ynopHas kamepa
84 503056 1 3147, z=17 ynopHas kamepa
90 512628 1 cnaHey
91 512631 1 Banuk
92 512635 1 KpenneHue
95 82650011 1 pykosiTka
96 82650012 1 rmbkun kabenb

3.7.8



506487 e poke®

11114

Fu,qpaBaneCKMe KnanaHbl

SH3800 ¢ obpaTHoI cBA3bIO
2010-2011




N

*

506487 ®
111.4 ep0ke
Fu,qpaBaneCKMe KinanaHbl
NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHME
3 435743 2 KOMIMIEKT YNNOTHEHUI AN KnanaHa
5 439858 1 KOMMNIEKT YNnoTHEHUA ANS KnanaHa
7 506398 2 nana
8 506745 1 1/2” 22x1,5 KnanaH obpaTHbIn
10 80252718 4 M8x20 DIN 933 A2 6OnT C LeCcTUrpaHHoOW rofnoBKON
13 80330019 2 M8x16 DIN 912 A2 BWHT C LUNMHAPWUYECKON rONOBKOM
14 80330027 8 M4x80 DIN 912 12.9 BUHT C LUITMHOPUYECKON ronoBKOM
15 80336962 3 M8x65 DIN 912 12.9 BWHT C LUNNHAPUYECKON rONOBKOM
18 80551760 8 M8 DIN 934 A2 ranka LecTturpaHHas
21 80652873 12 8 mm DIN 128A A2 Lwanba npyxmHHas
24 80671246 12 8 mm DIN 125A A2 warba
26 81242075 3 GE 8 LM Nepexo4HNK NPSIMOM C Hapy>HOW pe3bboi
27 81243827 5 GE 18 LM NepexoHUK NPSIMOM C Hapy>HOM pe3bbon
28 81246763 2 GE 12 LM 18x1,5 Nepexo4HUK NPSIMOM C Hapy>HOW pe3boon
29 81383426 1 VD12LX ouuHK. TPONHUK
30 81403428 1 evW 8 L YFOMbHUK C HapyXHou pe3bbon
31 81447437 1 SMK 20-8 PS wTyuep Ansa noakrnovYeHns MaHomeTpa
32 81440002 1 MAVEO8SLRCF nepexofHuK Ans MaHomeTpa
33 81600003 1 0-400 6ap 1/4” MaHoMeTp
34 81550151 1 12 B, 100-215-178 coneHova,
35 81550152 2 100-132-561 KOMMNIEKT aBapuUiHbI
36 81550153 2 100-132-130 pykosiTka
44 81550216 1 12 B D3650 D3612 coneHova,
*e 46 81550223 1 3xSR3CxxT 6rnok knanaHoB (C obpaTHON CBA3bHO)
46 81550250 1 3xSR3C 6nok knanaHos
47 81550251 1 3xSR3C 3arnyLuka
50 81557894 1 400307318 pykosiTka
51 81636796 1 VSCH-M12x1,5wd 3arnyLuka
52 81637525 2 VKA18 3arnyLika
54 83662557 1 2,5x18 KOMbLO YNIOTHUTENBbHOE
55 83661823 3 2.0x11.0 TB. no LWopy 70 KOMnbLO YNNOTHUTENbBHOE
56 81550279 1 100-211-656 KpbILLKa PYKOATKM
57 81550280 1 100233332 D45 12 B coneHova
58 81550281 1 100133116 KOMMMEKT aBapuiHbI
59 81550282 1 100234409 pykosiTka
*a60 81550166 1 6ok knanaHos
*c60 81550167 1 NO 6nok knanaHos
*d 60 81550286 1 NC 6nok knanaHos
*a62 81550154 1 250 6ap KnanaH nepernyckHomn
*b 62 81550249 1 200 6ap KnanaH nepernyckHomn
a* 64 81550272 1 SRCBO016T3 KnanaH perynupoBaHusi pacxofa, B KOMMeKTe
b* 64 81550273 1 SRCB025T3 (2007-2011)  knanaH perynupoBaHUsi pacxofa, B KOMMIeKTe
b* 64 81550274 1 SRCB032T3 (2011-) KnanaH perynupoBaHusi pacxofa, B KOMMIeKTe
*a66 81550274 2  SRCB032T3 KnanaH perynupoBaHusi pacxofa, B KOMMIeKTe
*b 66 81550275 2  SRCB040T3 KnanaH perynupoBaHusi pacxofa, B KOMMIeKTe
*e 73 312088 1 6ok rmapasnuyeckuin
74 81242510 2 GE 18 LR-ed Nepexo4HUK NPSIMOM C Hapy>HOW pe3bboi
75 81243406 1 GE 12LR 1/2” nepexofHVK NMPsIMON C HapyHol pe3bbon
76 81244085 2 GE 18 LR 3/4” nepexofHVK NPsIMON C Hapy>Hol pe3bbon
77 81402832 1 evW 18 L YrONbHWK C HAapY)XHOW pe3bbon
*a = SWa3800
*» = SH3800, SE3800
*¢ = SE3800 (Lombardini)
*d =  SE3800 (HATZ)

SH3800, cuctema namepeHnusi Harpyakum (2010-2011)

3.7.9



608069 e pO ke®

1111.5

M'mpapaBnuyeckas cucrtema

; : : ™
, :
! : N
h : : .
[ . . .
s : . . ..
\/% — : :
Y : :
43 [ns ctaHpapTHLIX pasbpa- (71) : [nsa pasbpacblBaloLLMX AMCKOB
CbIiBavOLWMX ONCKOB CO CMecUTerbHOM KaMepOI?I

...........................................................................................




N

608069 ®
1115 ep0ke
M'mpapaBnuyeckas cucrtema
N03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbLI HAUMEHOBAHUE
2 513292 1 HENIOHOBBIV LLHYP B KOMMMEKTe
4 435991 1 G2’ATIOM chnaHey
6 502165 1 yBnaxHsiowasi Tpybka
7 503786 1 232 x G1-1/4” TN KOMMIEKT AN NOACOeANHEHMS LWaHra nog yriom
8 504132 1 G1-1/2’Ax G1-1/4” pasfenuTenbHbIA NepexoaHUK
9 504112 1 G1-1/4’Ax G1” TIOM pasfenuTenbHbIi NePexoaHUK
10 504128 1 G1-1/2’"MxG1-1/4"F penykTop
1" 504133 2 238 x G1-1/2" MMM KOMMAEKT ANS NOACOEANHEHUS LWNaHra nog yrrom
12 504646 1 Hepx. 32 mew G 1 1/4” WnbTp € KnanaHom
15 439976 1 Sirius AST Tpybonposoa
16 506296 1 KPOHLUTEMNH
18 506415 2  950x135 LunaHr
19 506850 1 238x560 LunaHr
20 506851 1 238x800 LunaHr
21 506858 1 832x1700 LnaHr
21 510069 1 832x2100 LnaHr
22 434029 1 232x240,2 L = 450 NBX rMapaBnUYecKunii LWnaHr
23 506508 1 250/250/250 Tpy6onposoz
24 80252580 2 M6x12 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHo rofioBKom
25 80252020 2 M8x25 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHo rofioBKom
26 80252718 4 M8x20 DIN 933 A2 6ONT C LWecTUrpaHHol rofioBKom
27 80252965 3 M8x16 DIN 933 A2 60nNT C LecTUrpaHHoON ronoBKon
28 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 60nNT C LecTUrpaHHoON ronoBKon
30 80551760 5 M8 DIN 934 A2 ravka LwecturpaHHas
31 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravka LwecturpaHHas
32 80563398 2 M6 DIN 985 A2 ranka CaMOKOHTpsiLLasacs
34 80630009 1 G1-1/2” NA KOHTprawka
35 80637241 1 G2” NMA KOHTprawka
36 80637607 1 G1-1/4" TIA KOHTprawka
38 80652873 12 8 mm DIN 128A A2 waviba npy>xuHHas
39 80652916 2 6 mmDIN 128A A2 waviba npy>xnHHas
40 80707512 4 A6 DIN 9021 A2 wanba
41 80671246 15 8 mm DIN 125A A2 wanba
42 80671323 4 6 mmDIN 125A A2 wanba
43 81160009 1 G 1’A Mn KoneHo
44 81550160 1 G 17 MBX KnanaH obparHbIv
45 81550169 1 250 MNBX KpaH NpobKoBbI
47 81670025 1 Hepx. 32 meww anemMeHT UNBTPYIOLLNIA
49 81826772 1 G1"Ax 232 mm N LUTYLep LMaHroBbI
50 81827378 1 G1"Ax @32 MN KOMMMEeKT AN NOACOEANHEHUS LLUNaHra Nof yrrom
51 81827549 1 1 1/4"x@40 NN KOMMNMEKT AN NOACOEANHEHUS LUNAaHra Nof Yriom
54 81954915 8  240-60 DIN 3017 A2 XOMYT
55 81954916 14 232-50 DIN 3017 A2 XOMYT
56 83620016 2 241x@27x2,5 3INOK YNNOTHEHNE
57 83620019 1 34,5x14,5x3 3MNAK LLapoBOE YNNOTHEHNE
59 83660001 1 3,53x31,34 KOMbLIO YNAOTHUTENBHOE
60 83660059 1 22,6x26,7 KonbLO yNNoTHUTENbHOE
61 83662391 3 3x39,2 KOMbLO YNOTHUTENbHOE
62 83663372 2 3x29,2 KOMbLO YNOTHUTENbHOE
66 501378 1 1” AISI 304 KpenneHune
67 501380 1 1” AISI 304 KpenneHue
70 501344 1 AISI 304 yBRaxHsiowas Tpybka
7 501683 1 AISI 304 yBnaxHstowas Tpybka GB
75 508204 1 ckoba
76 508336 1 3aLLMTHOE YCTPOWNCTBO
78 80251862 3 M8x30 DIN 933 A2 60nNT C LecTUrpaHHoON ronoBKon
81 508171 1 KpenneHune
82 508628 1 Hepx. 32 mew G 1-1/2” UnLTp € KNnanaHom
83 509622 1 Tpybonposoa
84 81670033 1 Hepx. 32 mew 3NeMeHT UNLTPYIOLLNIA
85 83661830 1 23,0x29,2 KOMnbLO YNOTHUTENbHOE

5.1.1



605909

0605.3 epoke®

MmapaBnuyeckun Hacoc ans yesnaxHeHus, 7-30 %

19-29-31

13-14-53

20-26-30-32




605909
0605.3

S

epoke®

MmapaBnuyeckumn Hacoc ans yesnaxHeHus, 7-30 %

N03. Ne EPOKE

204017
312253
312266
312306
434994

436533
436561
80207169
80252579
80250056

80256615
80353286
80556621
80652916
80656641

80671323
80676637
81281336
81242510
81402832

81497499
81750069
81760019
81827393
81827587

81950001
82707438
83200008
83620013

LT,

A A A NN =0T N OON D W NN = A A A

A A AN

PA3MEPbI

180-1, @35
27,5x23,5x38

24/M8/NV14x29
SPB 63-1, 825
210x50 DIN 1481
M6x10 DIN 933 A2
M10x45 DIN 933 A2

M10x25 DIN 933 A2
M8x8 DIN 916 45H (14.9)
M10 DIN 934 A2

6 mm DIN 128A A2

10 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 125A A2

10 mm DIN 125A A2
WE 8 LR DIN 2353
GE 18 LR-ed

evW 18 L

11/4”x 1 1/2’RG
OMP 25, 825
OMP 25

G1’Ax 232
G11/2” x @40 NN

28

AR 115BP
Lp-750, BX28
243x232x3 AMNOK

HAUMEHOBAHUWE

3alUnTHOE YCTPOMCTBO
KPOHLUTENH Ansi TaxoMmeTpa
LUKUB KITMHOBUOHOIO PEMHS
KPOHLUTENH

dnaHeL, NPUCOEANHUTENBHBIN

nanew Ans Taxomerpa
LUKMB KITMHOBWUAHOTO PEMHS
nanew, TpyOHbI

060NT C WecTUrpaHHoM rofoBKON
60NT C WecTUrpaHHoM rofoBKON

060NT C WecTUrpaHHoM rofoBKON
BUHT YCTaHOBOYHbIV

ranka LiecturpaHHas

wanba npyxuHHas

wanba npyxuHHas

wanba
wanba
YFONbHUK C HApYyXHOW pe3bbol

nepexoaHuK NPsIMO C Hapy>KHON pe3bboi

YFONbHUK C HAapYyXHOW pe3bbol

Hunnenb 6040HOK
rmapomMoTop
KOMMMEKT YNIIOTHEHWUN

KOMNJEKT Ana nogcoeanHeHua Wnadra nog yrriom
KOMNJEKT Ana nogcoeanHeHua LWnadra nog yrriom

CTSDKHON XOMYT

HacocC ruapaBnuyeckunin
KNUHOBUAHBIN PpEMEHb
YNMNoTHeHNe




82707438
0602.8

N

epokee

3anyacTu gns rugpaBnMYeckoro Hacoca

VERSIONE C

NO3. Ne EPOKE WT.

2 82700039
3 82700018
4 82700017
8 82709050

10 82709053

16 83669047
17 82707685
19 83660019
21 80551760
23 83663808

25 82700038
26 82700056
27 82700062
30 80252718
32 80850003

33 80670001
34 80910003
38 80910004
40 83660015
41 82700003

42 80552355
43 83666543
44 82700002
47 83660014
52 83660026

53 83630000
54 83660013
57 81800009
58 81800010
60 80671323

62 83660027
66 83660026
82700027
82700026

AN NN a aAaaaapN Aaaaa aAafaaa Aaw~N00 WWaN

PA3MEPbI

AR580152

AR550105

AR550106

AR 550085 Desmopan
280x2,5 AR-500260

4,5x31,5 320030
AR759051
2,62x28,25 390291
M8 DIN 934 A2
AR580050

AR580182
AR550190
AR550233
M8x20 DIN 933 A2
AR550470

AR550070

AR550060

AR550310

17,5x2 180101
550030-550057-550040

M6 DIN 934 A2
2,62x26,64
AR550050
2,62x23,81 550350
236,14x2,62 250310

245/355x7 550491
2,62x53,65 550480
AR580075
AR580076
6 mm DIN 1256A A2

814x1,78 740290
236,14x2,62 250310
KIT-2025

KIT-2026

% 17 18 66 20 19 57 5 23

25 26 27 2%3 29 30

HAMMEHOBAHME

Tpybonposoa

cekumna BepxHag DX rhs
cekums BepxHaa SX lhs
MeMbpaHa

NOPLUHEBOE KOMbLO

KOMnbLO YNNOTHUTENbHOE
KnanaH C ynnoTHUTENbHbLIM KOMNbLIOM
KOMnbLO YNNOTHUTENbHOE

ravika LecTurpaHHas

yNnoTHeHne

Kopnyc rnywmTensi

MeMbpaHa

KpbILLKa

00onNT C LWEeCTUrpaHHONM rornoBKoOW
BTYIKa

warnba

NOALUMMNHMK Urofb4aThIn
NOALUMNHKK UronkYaThii
KOMnbLO YNNOTHUTENbHOE
LWITYLep Ansa 3anvBku mMacna

ravka LecTturpaHHada
KOJNbUO yNNOTHUTENbHOE
KpbILlKa ana macna
KOJNbUO yNNOTHUTENbHOE
KONbLUO YyNJIOTHUTENbHOE

KOnbLO NpoKnagoYHoe
KOMbLO YNIIOTHUTENbHOE

nnactuHa Topuesas ans Tpybonposoaa, chp.
nnacTvHa TopueBas Ans Tpybonposoaa, cri.
wanba

KOJNbUO yNNOTHUTENbHOE
KONbUO yNNOTHUTENbHOE
KOMMMEKT ONnA peMoHTa
KOMMNIEKT yl'lJ'lOTHeHMVI

*  Tos. 90 = Pos 8+16+17+18+19+20+23+26+29+46+47+48+49+50+53+54+(64+65+81+82+83+84)
** MMos. 91 = Pos 16+19+29+47+52+54+66+(81+83)

513

AR115-bp



608836 e pO ke®

1010.2

BbinyckHasa Tpy6a Ana yBnaXxHeHUs

[ns pasbpacbkiBatoLLmx AUCKOB [ns pasbpackiBaloLL X JUCKOB
6e3 cmecuTenbHOW kamepbl CO CMecuTeNbHON kamepon
NO3. Ne EPOKE LWUIT. PA3MEPbI HAUMMEHOBAHUE
2 502165 1 yBrnaxHsioLasa Tpybka
4 506858 1 @32x1700 LunaHr
4 510069 1 ©32x2100 LunaHr
8 511275 1 ©25x210 mm wnaHr
9 510597 1 RF KpenneHue
10 510610 1 yBrnaxHsioLas Tpybka
11 80252222 1  Mb5x12 DIN 933 A2 00oNT C LWecTUrpaHHoOM rofnoBKOW
12 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 00oNT C LWeCcTUrpaHHOW rofoBKOW
14 80551497 1 M5 DIN 934 A2 ravika LecTurpaHHas
15 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravika LecTurpaHHas
17 80652877 1 5wmm DIN 128AA2 wanba npyxuHHas
18 80652916 2 6 wmmDIN 128A A2 wanba npyxuHHas
20 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 warba
21 80677329 2 5wmmDIN 125A A2 warba
24 81550160 1 G1"MBX KnanaH obpaTHbIn
26 81820009 1 G1’Ax @250 LWITYLEp LWNaHrosbIn
27 81826772 1 G1’Ax @32 mm M1 LITYLEp LWMaHrosbIn
28 81827378 1 G1"’Ax 321N KOMNIEKT AN NoACOEANHEHNS LnaHra nog yrrom
31 81951461 1 ©20-32 DIN 3017 A2 XOMyT
32 81952332 1 @70-90 DIN 3017 A2 XOMyT
33 81954916 3  ©32-¢50 DIN 3017 A2 XOMyT
35 83620019 1 34,5x14,5x3 AMngK LIapoBoe YNrnoTHeEHNe
37 83660001 1 3,53x31,34 KOMnbLO YNNOTHUTENBHOE

5.1.7



506844

1114 epoke®

Mapaenuuyeckue 6aku

5.2.1



506844
1111.4

epoke®

MmapaBnuyeckune 6akm

NO3. Ne EPOKE

4
6
6

1"

1"

11
13
13
13
14

16
16
16
17
17

17
18
18
19
19

19
21
24
26
26

26
29
30
31
31

31
37
38
45
46

51
52
53
54
55

56
57
58
60
63

65
66
67
70
71

74
77
78

435532
438280
439409
506611
506656

506657
506755
506767
506768
508246

439637
506817
510072
439638
506820

510070
439639
506836
506907
510074

510075
506915
84360053
510064
510065

510066
507250
439463
507252
510067

510068
512287
512297
80563398
80566624

80671323
80676639
80677725
81150013
81100007

81610013
81630009
81630014
81827303
81827654

81950012
81954915
81954916
83667067
83669047

83073689
83661833
84367352

LT,

NN O DS N=>PADN =NNPADN ADNDDNDN = = a2 = =DNNN NN = =2 = a2 ANNDNDN NN = =2

NN =

PA3MEPbI

ENAIL=4,7m

1542 n
1185 n

925 n

L = 3200 6onbLuon pasmep
L = 2600, cpegHui pasmep
L = 1850 manbin pasmep
L=737

250x1100
250x1700
250x1200
250x5000
250x4000

250x3150
250x4300
250x3250
238x2700
238x2050

238x1450

2150
210x1400
210x2000

210x1500
238/812
238x100
210x1832
210x2200

210x1900
250x35 MBX
250x100

M6 DIN 985 A2
M16 DIN 985 A2

6 mm DIN 125A A2
16 mm DIN 125A A2
26,4/917x3 A2
11/4" NN

238 mm M3

11/4"

DPD 603, 2"
DPD 42 1 1/4"
1/4"RGx@12 NN
11/4" x 240

823,3-26,3

240-60 DIN 3017 A2
232-50 DIN 3017 A2
5x41 18B. no LWopy 70
4,5x31,5 320030

TET-C 14-20 (229)
2123x8 BHK 70
R1-1/4" MBX

HAMMEHOBAHUE

[aT4UK YPOBHA XNOKOCTU

appeTup CUCTEMbI 3anONMHEHNA XXNOKOCTU
appeTup CUCTEMbI 3anONMHEHNA XXNOKOCTU

ruapasnuyecknin 6ak
ruapasnuyecknin 6ak

rmapaenuyeckuii 6ak
Tpyba

Tpyba

Tpyba

WTaHra pe3bboBasi

wnaHr
wnaHr
wnaHdr
wnaHdr
wnaHr

wnaHr
wnaHr
wnaHr
wnaHr
wnaHr

wnaHdr

BEHTUNALMOHHOE NnepekpbiTne
KpbILLKa rugpasnunyeckoro baka
wnaHdr

wnaHdr

wnaHr
wryuep LUMaHroBbIv
wnaHdr
wnaHr
wnaHr

wnaHr

3arnyLka

wnaHr

ravika CamOKOHTpsLLascs
ravika CamOKOHTpsLLascs

Lwanba
Lwanba
wanba
TPONHUK
Konnayok

KoHLUeBas MydTa
3arnyLuka

3arnyLuka

LUTYLiep LWNaHroBbIN
LUTYLiep LWaHroBbIN

CTSDKHON XOMYT

XOMYT

XOMYT

KOMbLO YNNOTHUTENbHOE
KOMbLO YNNOTHUTENbHOE

PE3NHOBBIN HAKOHEYHUK
KOnbUO yNNOTHUTENbHOE
BEHTUMALMOHHBIN KONNa4ok

5.2.1



608193 epo ke®

1110.2

M'mapaBnuyeckumn 6ak cnepeaun

32
42

4 59
\ 18-22-56

12

prTFILI.I,VIVI MOMEHT } 200 Hm

OnA 3aTAXKN

5.2.3



608193 ®
epoke
M'mapaBnuyeckumn 6ak cnepeaun
N03. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPBI HAUMEHOBAHME
6 438280 0 ENAIL=4,7m appeTup CUCTEMbI 3anorHeHVs BoAbl
6 439409 0 appeTup CUCTEMbI 3anornHeHVs BoAbl
11 506664 1 1000 n pama rugpaenuyeckoro baka
12 506676 1 1000 n rMapaenuyeckunii 6ak
13 506907 2  238x2700 LnaHr
13 510074 2 238x2050 LnaHr
13 510075 2  238x1450 LnaHr
14 506693 1 L=1000 Tpyba
15 506694 1 L=1910 Tpy6a
16 506700 2 L=710 KpHOK
17 506701 1 L =410 KpIoK
18 506705 1 60 Mm KpblLLKa C OTBEPCTUEM
21 506706 1 2 KpbILLKa C BEHTUNALUMEN B KOMMNMEKTe
22 506725 1 G2'A wryuep
23 512280 1 250x950 LnaHr
23 512281 1 250x1250 LunaHr
23 512282 1 250x670 LnaHr
24 512277 1 250x3500 LnaHr
24 512278 1 250x1950 LunaHr
24 512279 1 250x1900 LunaHr
26 80252628 8  M16x35 D933 8.8 uMHK.  6ONT C LLIECTUrPaAHHOW rONOBKOWN
31 80566624 3  M16 DIN 985 A2 ramka CaMOKOHTpSLLascs
32 80637607 2  G1-1/4"NA KOHTpravika
33 80656643 8 16 mm DIN 128A A4 waviba npy>xnHHas
36 80676639 11 16 mm DIN 125A A2 wanba
40 81630009 4 DPD 603, 2" 3arnyLuka
41 81630014 3 DPD4211/4 3arnyLika
42 81630025 2 114 3arnyLuka
43 81827002 2  G1-1/4’Ax 238 NN LUTYLIep LUMaHroBbIV
45 81954915 2 940-60 DIN 3017 A2 XOMYT
46 81954916 2  32-50 DIN 3017 A2 XOMyT
56 83620012 1  o71xe58x5 FJ-5054 yMNoTHeHne
57 83667067 2 5x41 tB. no Wopy 70 KOIbLO YMIOTHUTENbHOE
59 84367307 1 2 BEHTUMSALMOHHASA KpbILLKa

5.2.3



epokee

608764
1109.2

MepenHun 6ak

}200 Hm

Ana 3aTAXKN

KpyTawmmn momeHT

524



608764 ®
1109.2 e po ke
NMepeaHun 6ak
NO3. Ne EPOKE LWT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
2 439637 1  250x1100 LunaHr
3 439877 3 ©2102x120 LunaHr
4 439880 1 2102x400 LunaHr
8 506415 1  950x135 LunaHr
10 508775 1 2500 n Mmapaenuyeckuii 6ak
11 508858 2 L=1502 dmKcaTop HaTSHKHON
14 509535 2 SLL=906 nnacTvHa 3ambikatoLasi
15 509606 1 Tpybonposof
16 509719 6 2500 nL =906 Tpyba cukcupyroas
22 509828 2  M16x50 mm A2 Lnunbka
23 512254 1 2500 n pama
26 510007 3  3101/950 NBX penykTop
31 510056 1 nnaHka nepegHss
33 510189 1 Virtus+S-3800+S-4900 TpyOKa ypoBHEMEpPA B KOMMNJSIEKTE
35 510263 1 250x5100 NBX LunaHr
36 510265 1 @50x6500 MBX LunaHr
36 510719 1  250x4365 LunaHr
37 510267 1 KpbILLKa
38 510269 1 KpenneHue Ans nHamkaropa
40 510605 1 50x650 LunaHr
41 510655 1 MBX Tpybonposof
42 510739 10 @17/250x3 wanba
43 511344 6 KpenneHune
44 511450 2 2500 n Tpyba
46 511476 1 @50 LUTYLIep LUMaHroBbI
48 511486 2 KpenneHune
50 80252580 6 M6x12 DIN 933 A2 0ONT C LWecTUrpaHHoM rofioBKoM
51 80252887 20 M16x45 DIN 933 8.8 uMHk.  6ONT C LLECTUIrPaHHOM rONIOBKOM
53 80254972 6 M6x20 DIN 933 A2 0OnT C LWecTUrpaHHoM rofioBKoM
55 80339010 2 M5x35 DIN 912 A2 BUHT C LIMIUHAPUYECKON rONOBKOW
57 80342871 6 M16x401SO 10642 10.9 BWHT C MOTaNHON ronoBKON
59 80552355 6 M6 DIN 934 A2 ranka wecturpaHHas
60 80564817 8 M12 DIN 985 A2 ranka CaMOKOHTpSLLAsics
61 80566624 8 M16 DIN 985 A2 ranka CaMOKOHTpSLLAsics
64 80652916 10 6 mm DIN 128A A2 wanba npy>xnHHas
65 80656643 20 16 mm DIN 128A A4 wanba npy>xunHHas
67 80671323 16 6 mm DIN 125A A2 wanba
68 80676638 8 12 mm DIN 125A A2 wanba
69 80676639 30 16 mm DIN 125A A2 wanba
70 80677329 2 5wmmDIN 125A A2 wanba
73 81550170 1 50 NBX TPOWHMK
80 81950015 18 ABAS87 11264 XOMYT
81 81954915 10 @40-60 DIN 3017 A2 XOMYT
87 84360056 1 KnanaH obpaTHbIi

524



608902
1011.1

Bak 2500 n

NM03. Ne EPOKE

439877
508775
509728
510047
510051

81827390
81950015
81956601
83661833
83662390
84360053

LT,

NN N AN

A A NN -

PA3MEPbI

2102x120
2500 n
2103 MNBX

2101x3/4” NBX
225xG3/4”A N

ABA 87 112 64
225-40 DIN 3017 A2

2123x8 BHK 8. no LWopy 70

3x24,2
2150

HAUMEHOBAHUE

LunaHr
rmgpaenuyeckuii 6ak
3arnyLuka

KIoY Ans Kpblwkn 6aka

peaykTop

KOMMMEKT AN NOACOEANHEHUS LUNaHra NoA, YoM
XOMYT

XOMYT

KOMbLO YNNOTHUTENbHOE

KOMbLO YNNOTHUTENbHOE

KpbILLKa rMapaenuyeckoro 6aka

5.2.5



e epoke
MHAMKaTOp YPOBHA XXNOKOCTU
5
7
3
‘/ 2
| 1

NO3. Ne EPOKE

1 509757
2 82989913
3 510185
4 81620016
5 510196

6 511087
7 81956601
9 80656641
0 80256647

LT,

ANN - A

NN B

PA3MEPbI

MMMA xt

225 x G1-1/2" N
250-55 AISI 316
225x380

225x760

225-40 DIN 3017 A2
10 mm DIN 128A A2

M10x16 DIN 933 A2

HAMMEHOBAHUE

WHOMKATOP YPOBHS XWOKOCTU

nnasaooLLmnii MarHuT

KOMMMEKT ANs NOACOEeAMHEHUS LWnaHra nog yrinom
dukcatop Tpyo

LunaHr

LunaHr

XOMyT

wanba npy>xnHHas

60nT C LecTUrpaHHoO roroBKON

5.2.6



509121
1110.1

TpyOka ypoBHemMepa

NO3. Ne EPOKE LWT.

2
3
5
7
9

509121
509278
80336474
80563398
80671323

81160002
81620012
81820008
81827809
83620033
84367984

B N N

A A AN -

PA3MEPbI

NMMMA xt
M6x45 DIN 912 A2
M6 DIN 985 A2
6 mm DIN 125A A2

3/4’RG

230 pe3vHa
3/4” x 812 MN
3/4"x212 mm
3/4"’x2,5

216 Mm

HAMMEHOBAHUE

Tpy6ka ypoBHEMEpPA B KOMMNIIEKTE
TpyOKa ypoBHEMEpPA

BVHT C LIMIUHOPUYECKON rONOBKOW
ravika CaMOKOHTpPsILLAsACst

wanba

KONneHo

dukcatop Tpyo

KOMMMEKT ANs NOACOeAMHEHUS LnaHra nog yrinom
LITYyLep LUMaHroBhbIN

nnockoe ynnoTHeHne

Liap 3eneHoro LugeTa

527



506296
1111.3

epoke®

3anopHbIN KpaH

noas.

Ne EPOKE

513292
435991
506296
436059
502045

504529
80252020
80252917
80562447
80563398

80637241
80671246
80671323
81550169
81800024

433057
81807383
81807384
81807517
81807729

81800030
81954917
83620011
83663041

510590

81800031
81800032

A A AAaAaNNA 2 ANAN—_ 4

JEENE G G

DY,
CraHpapTHOEe
ncnosiHeHue

PA3MEPbI

G2"A NOM

G3" Hapyx. x G2" BHYTp.
G2 1/2" Hapyx. x G2" BHYTp.

M8x25 DIN 933 A2
M6x25 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
M6 DIN 985 A2

G2" MA

8 mm DIN 125A A2
6 mm DIN 125A A2
250 MNMBX

2 1/2" anoMuHUn

on
2" DIN 14 307

2", VVS 39 9756-112
on

3" natyHb

3" natyHb

250-70 DIN 3017 A2
256x242x2,5 OMNAK
3,53x82,14

MB 50 natyHb
VK50 2" natyHb

HAMMEHOBAHME

HEWNOHOBbLIV LUHYP B KOMMIEKTE
cnaHey

KPOHLUTENH

MydTa HUNMNenbHas

MydTa HUNMNenbHas

3aMoK
BOonNT C LWeCTUrpaHHoN ronoBKoW
BOonNT C LWeCTUrpaHHoN rofoBKoW
ranka camMOKOHTpsiLLasics
ranka camMOKOHTpsiLLasics

KOHTpramnka

wanba

wanba

KpaH NpobKoBbIN

dnaHew, NPUCOEANHUTENbHbIV

dnaHew, NPUCOEANHUTENbHbIVW, OXBaTblBAEMbIN

rnaHew, NpUCOEAMHUTENbHBIV AN 3anpaBky Nog AaBneHUeM
KpblLLKa 3anopHas

KpblLLKa 3anopHas

dnaHey, C 3aLlenkomn

chnaHeL, NpUCcoeanMHUTENbHBIN
XOMyT

ynnoTHeHne

KOMbLO YNMOTHUTENbHOE
3anopHas nnaHka

KpblLLKa
brnaHey, NPUCOEANHUTENbHbIV

5.5






608771
1109.2

epoke®

2011 -

[depxaTenb nuTarowen BOPOHKU

nos.

13
14
15
22

24
30
31
32
34
39
40
44
46
54
57
61
62
68

70
72

Ne EPOKE

501341
509893
510041
510520
512187

512190
512191
80252020
80252684
80253031

80256651
80330041
80551760
80552830
80562447

80564817
80656642
80656643
80671246
80676638

80676639
80680002
80860014
81051734
83073510

E
=

SO BANDd DA NNN NAN= = A

NNN =

PA3MEPbI

216x280 AISI| 304
232/M12x1 L =15
AST

230h9x90
235x130 M16 HepxaB.

220x110 M16
M8x25 DIN 933 A2

M16x55 DIN 931 8.8 uuHk.

M8x60 DIN 931 A2

M12x45 DIN 931 A2
M8x65 DIN 912 A2
M8 DIN 934 A2

M16 DIN 934 8 umHk.
M8 DIN 985 A2

M12 DIN 985 A2
12 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 128A A4
8 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2

16 mm DIN 125A A2

M20 A4
220/26x20-832x3 SS 779
M6x1

222/18/10x3

HAMMEHOBAHUE

pykosiTka
ravka

KpennexHue

KPOHLUTENH ANS NUTaloLWen BOPOHKM
Banuk V

ravika

Banuk H

BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM ronoBKow
BOoNT C LWEeCTUrpaHHoON rofoBKoW
BOoNT C LWEeCTUrpaHHON ronoBKoW

BOonNT C LWeCTUrpaHHoM ronoBKow
BUHT C LUITMHOPUYECKON ronoBKOM
ravika LecTturpaHHas

ravika LecTturpaHHas

ravika camMOKOHTpsiLLascs

ravika CaMOKOHTPSILLAsCS
Lwanba npyxMHHas
Lwanba npyxMHHas
wanba

wanba

wanba

wanba

NoAaLWMWNHUK donaHLeBbIv
HUMNENb CMa304HbI
BTYNIKa YNMOTHUTENbHAsA

6.1.1



608271

1102.3 ep°ke® 2008 — 2011

MNMuTarowan BopoHKa

72
64
. . 42-50-63
21— A - %8
40-49-58-62 /4 v 46 41
38_45_59_63 / N X /\
7 i 39-49-62
- 20 70
lv"o','""nu....m“{ 8
32




N

608271
1102.3 ep°ke® 2008-2011
NMuTarowan BopoHKa
NM03. Ne EPOKE WIT. PA3MEPbI HAMMEHOBAHUE
4 412395 1 M8 (213) naret ¢ LLapoBOW rofoBKON
6 422251 1 L =620 mm NpoBOoZ, C NETENbKOW
7 424795 1 5x20x160 KpennexHue
8 424796 1 28x265 perynmpoBoYHas LwTaHra
*8 508773 1 28x185 perynmpoBoYHas LwTaHra
15 501055 1 M24x110 BVIHT pPerynMpoBOYHbIii
16 501188 1 MaBM 300 BKMagka, crew. Ansi conu
17 501341 1 216x280 AIS| 304 pykosiTka
18 511952 1 RF dukcaTop HaTSHKHOWM
20 502100 1 3alMUTHOE YCTPOMCTBO
21 507814 2 nnaHka coeguHuUTeENbHas
22 507812 1 CTyneHbKa
** 24 511810 1 L =778 N3BMN BOPOHKA BEPXHSAS
* 24 512020 1 L =560 MaBM BOPOHKA BEPXHAS KOPOTKas
25 505713 1 235x130 M13 HepxaB. ravka
26 505714 1 220x73 HepxaB. Banuk
27 505712 1 220x103 Hepxas. Banuk
29 510856 1 KpenneHue Liyna
30 509596 1 nnaHka peryrnmpoBoYHasi
*31 507316 1 KopoTkas noABecka BepxHAs
** 31 507369 1 OnuHHas nofBecka BepxHAs
** 32 507367 1 OnvnHHoe 3almUTHOE YCTPOMCTBO pasbpackiBatoLLero ancka
*32 507379 1 KopoTkoe 3alMTHOE YCTPOMCTBO pasbpackiBatoLLero ancka
*33 507323 1 BOPOHKA HWXKHSSI
** 33 507375 1 BOPOHKA HWXKHSASA, ONIMHHAs
34 80202320 2 28x50 DIN 1481 nanew, Tpy6HbIN
35 80252432 2 M6x70 DIN 931 A2 BOoNT C LWeCTUrpaHHOM rornoBKoOW
36 80250085 1 M20x40 DIN 933 A2 BOoNT C LWeCTUrpaHHONM rornoBKoOW
37 80252561 2 M10x55 DIN 931 8.8 unMHK.  GONT C LUECTUrPAHHON rONOBKOW
38 80252915 4 M6x16 DIN 933 A2 ©OoNT C LWeCTUrpaHHOM rornoBKoOW
39 80252965 2 M8x16 DIN 933 A2 BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM rornoBKoW
40 80253031 4 M8x60 DIN 931 A2 BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM rornoBKoW
41 80253283 2 M8x10 DIN 933 A2 6OoNT C LWeCTUrpaHHOM rornoBKoW
42 80329028 2  M6x25 FRH A2 BUHT
43 80330031 2  M6x20 ISO 7380 A2 BUHT
45 80552355 4 M6 DIN 934 A2 ravika LecTturpaHHasi
46 80551760 2 M8 DIN 934 A2 ravika LecTurpaHHasi
49 80562447 6 M8 DIN 985 A2 ravika CamOKOHTpsiLLascs
50 80563398 2 M6 DIN 985 A2 ravika CamOKOHTpsiLLascs
52 80566623 4 M10 DIN 985 A2 ravika CamOKOHTpsiLLascs
55 80630003 1 M24 DIN 439 A2 KOHTpramka
57 80656644 1 20 mm DIN 128A A2 wawnba npyxmHHas
58 80652873 8 8 mm DIN 128A A2 wawnba npyxmHHas
59 80652916 4 6 mm DIN 128A A2 wawnba npyxmHHas
62 80671246 10 8 mm DIN 125A A2 warba
63 80671323 6 6 mm DIN 125A A2 warba
64 80676637 6 10 mm DIN 125A A2 warba
66 80676640 1 20 mm DIN 125A A2 warba
68 80680002 1 M20 A4 warba
70 80766483 1 23 DIN 11024 LITUET CTONOPHbLIN
72 80800038 2 2100N S =200 L =535,5 npyXuHa NHeBMaTuyeckas
72 80800093 2 1300N S =200 L =535,5 npyXuHa NHeBMaTuyeckas
74 80860014 2 220/26x20—@32x3 SS 779  nmoAwunHUK hnaHuesbIn
78 81950013 1 2200-231 x 12,2 AISI316 XOMyT
80 83073510 2 922/18/10x3 BTYINIKa yNMoTHUTENbHAsA
81 84794495 1 SXN 03-13 cchepmyeckuii BKNaabiLl, nnacT.

A4
QO v

1,072-1,377 m: KOpoTKasi NuTaloLasi BOPOHKa
1,415-1,770 m: gnnHHas nuTaloLwas BOPOHKa

6.1.2



608775

11111 ep0ke® 2011-

Oepxatenb nuTaloLWen BOPOHKU

29-45-58 47-59

620
825

TonbKo Ha NUTaloLLEN BOPOHKE
[nsi CMECUTENbHOW Kamepbl

38-43-51-64




608775
11111

epoke®

2011-

[depxaTenb nuTaroLwen BOPOHKHU

NO3. Ne EPOKE

6

7

8
**9
**9
*9
*9

1
12

13
13

14
14

15

19
19

20
25
26
29
30
37
38
43
45
46
47
51
55
58
59

63
64

66
66

70

*k

505943
506819
507368

507358
509471
512020
512084

507376
508625

507365
509472

507372
509473

509596

509820
509821

509892
511321
511952
80250057
80252432

80250085
80330031
80340007
80551760
80551497

80563398
80564817
80566623
80630003
80652877

80656644
80671323
80676637
80676638
80676640
80677329

80800038
80800093

82340011

LT,

- a N

= A

N

RN

ONBDBADN D=0 N = N=2 =2 N =

D=0 AN

2
2

1

PA3MEPbI

2xM12x30 L = 120
221/926,5x10
AMNAaK (yepHas)

L =778 N3BMN
L = 560 NaBI
L =560 MNaBr
L =778 N3BIN

M24x110

L =555
L =342

L = 567 N3BIM 300
L = 350 N3BI 300

AST H = 825
AST H =620

48x157 ¢c-c =120
RF

M8x40 DIN 933 A2

M6x70 DIN 931 A2

M20x40 DIN 933 A2
M6x20 ISO 7380 A2
M5x16 ISO 10642 A2
M8 DIN 934 A2

M5 DIN 934 A2

M6 DIN 985 A2
M12 DIN 985 A2
M10 DIN 985 A2
M24 DIN 439 A2

5 mm DIN 128A A2

20 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 125A A2
10 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2
20 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2

2100N S =200 L = 535,5
1300N S =200 L = 535,5

250x45, M10x25

HAMMEHOBAHUE

KpenneHue
BTYIka

HanpasnawLwaa nnaHka pesnHoBas

BOpPOHKa BEPXHAA ONUHHAaA
BOPOHKa BEPXHAA KOPOTKasA

OTKpbITaa BEpPXHAA BOPOHKaA, KOPOTKadA
OTKpbITaa BEPXHAA BOPOHKaA, OANMMHHAaA

oropa
Ban

onopa Ans HanpasnsoLwen nnaHku
onopa Ans HanpasnsoLwen nnaHku

HanpasnawLaa nnaHka
HanpasnawLaa nnaHka

nnaHka perynmpoBo4vHas

noaBecka BepxHAA
noaBecka BepxHAA

OLLYyNbIBaOLLMIA ANCK

CTshKKa

cmkcaTop HaTSKHON

BOoNT C LWEeCTUrpaHHoONM ronoBKoW
BOonNT C LWEeCTUrpaHHoONM ronoBKoW

BOoNT C LWEeCTUrpaHHOM ronoBKoW
BUHT

BWHT C NOTaNHOW rONOBKOMN
ranka LecTurpaHHas

ranka LuecTurpaHHas

ralika CaMOKOHTpSILLascs
ralika CaMOKOHTpSILLascs
ralika CaMOKOHTpSILLascs
KOHTpranka

Lwawnba npyxMHHas

Lwanba npyxMHHas
wanba
wanba
wanba
wanba
wanba

Npy>X1UHa nHeBMaTn4eckasa
Npy>X1UHa nHeBMaTn4yeckasa

PE3MHOBBIN OrpaHUynTENb

PasbpacbiBatomii auck 6e3 cmecutenibHon kamepbl

PasbpacbiBatoLuii Co CMecUTENbHON kKaMmepon




608835

1111.1 ep°ke®

HuxHAa nuTaowan BOPpOHKa




608835 ®
1111.1 ep°ke 2011-
HuxHan nuTaroLasd BOPOHKaA
M03. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPhI HAUMMEHOBAHUE
6 412395 2 M8 (213) nanet, ¢ LWapoBOW rorioBKown
8 422926 1 L=32wmm KPOHLUTENH
15 512412 1 3aluMTHOE YyCTPOMCTBO
18 502462 1 8x180 perynnuposoYHas wwtaHra
19 506816 2 2xM12x30L =69 KpenneHune
20 502100 1 3aluMTHOE YCTPONCTBO
21 509303 1 BbIMYCKHOW LUTYLEp
22 512021 1 L=326MN3BMN BOPOHKA HWXHASA KOPOTKas
23 509305 1 KPOHLUTENH
24 509307 2 M5 Hepxas. ravika
25 203862 1 3aluMTHOE YyCTPONCTBO
27 509416 1 NM3BM 300 BKNnagka
28 509435 1 NM3BM 300 BKNnagka
29 424536 1 e8L=115mm perynnupoBoYHas LwtaHra
30 510429 1 CTyneHb perynupoBoYHas
32 510441 1 Kopotkas noaBecka HUXHSAS
33 513055 1 Kpennexue
34 513291 1 HENNMOHOBBIN LLHYP B KOMMMEKTe
35 80252580 1 M6x12 DIN 933 A2 6OoNT C LeCTUrpaHHOW rofloBKOW
36 80252718 4 M8x20 DIN 933 A2 BONT C LeCTUrpaHHOW rofioBKOW
38 80253283 2 M8x10 DIN 933 A2 6OoNT C LeCTUrpaHHOW rofioBKOW
40 80276145 2 M6x16 Mu DIN 603A2  6onT BaroHHbIN
44 80340007 3 Mb5x161SO 10642 A2 BMHT C NOTaWHOW rofoBKOW
45 80347649 5 M5x121S0O 10642 A2 BMHT C NOTaWHOW rofoBKOW
47 80551760 5 M8 DIN 934 A2 ravika LwecturpaHHas
48 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravika LwecturpaHHas
50 80562447 2 M8 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsLLascs
51 80564293 3 M5 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsLLascs
52 80564817 6 M12 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsiLLascs
54 80652873 7 8 wmm DIN 128AA2 warba npyxuHHas
57 80670014 4 @13x@37x3 D9021 A2 wawba
58 80671246 4 8 mm DIN 125AA2 wawba
59 80671323 2 6 mm DIN 125A A2 wawba
61 80676638 4 12 mm DIN 125A A2 wawba
62 80677329 6 5wmmDIN 125AA2 wawba
64 80766483 1 @3 DIN 11024 LITUAT CTOMOPHbIN
67 81950013 1 ©200-231AISI316 XOMYyT
76 84794495 2 SXN03-13 cchepuyeckuin Brknagbi, nnacrt.




it epoke®

2011 -

HuwxHAA nuTaowan BOpoHKa

—

49-59-64

3awuTtHasa onopa Ans
CMEHHOW pambl CTaHKa

| 1417w
<




609149 ®
1111.1 epOke 2011-
HuwxHAA nuTaowan BOpoHKa
N03. Ne EPOKE LUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
4 412395 1 M8 (813) nanew, ¢ LWapoBOW rofioBKON
13 502100 1 3aluMTHOE YCTPOMCTBO
14 506816 2 2xM12x30 L =69 KpennexHve
15 512412 1 Hepxas. 3alUMTHOE YCTPOMCTBO
16 509307 2 M5 Hepxas. ramka
17 509644 1 ©8L =250 mm perynupoBo4yHast LTaHra
18 510429 1 CTyNneHb perynnupoBoYHas
25 513026 1 3almTHas onopa
26 512029 1 L=481mmN3BIN BOPOHKA HUXHSAS
28 512045 1 RF KpenneHune
30 512055 1 ropsbILLIKO CUMMETPUPYIOLLEro MexaHu3ma
31 512056 1 cooTB. CT. pa3bp. Acky noaBsecka
32 512063 1 L=155mm perynupoBoYHas LUTaHra
33 512127 1 3aluMTHOE YCTPOMCTBO
34 512128 1 N3BM 300 nnacTmaccoBas BKnagka
35 513055 1 KpenneHune
36 513291 1 HEWOHOBBIN LUHYP B KOMMMEKTe
37 80252718 2 M8x20 DIN 933 A2 60nT C LecTUrpaHHoON ronoBKon
38 80252965 2 M8x16 DIN 933 A2 60nT C LecTUrpaHHoO ronoBKOn
39 80253283 2 M8x10 DIN 933 A2 60nNT C LecTUrpaHHoON ronoBKON

45 80276145 2
49 80340007 5
50 80347649 5
54 80551760 4
56 80562447 4
59 80564293 3
60 80564817 6
63 80652873 5
64 80652877 5
67 80670014 4

68 80671246 9
69 80671323 2
73 80676638 4
75 80766483 1
92 84794495 2
93 438799 2
94 511970 1
95 511973 1
96 511976 1
97 512121 1
98 80252917 2
99 80652916 2
100 80256616 2
101 80556621 2
102 80566623 2
103 80676637 4

M6x16 Mu DIN 603 A2
M5x16 1ISO 10642 A2
M5x12 I1ISO 10642 A2
M8 DIN 934 A2

M8 DIN 985 A2

M5 DIN 985 A2

M12 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

5 mm DIN 128A A2
213x237x3 D9021 A2

8 mm DIN 125A A2
6 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2
23 DIN 11024

SXN 03-13

L =595 mm
L=175

B =203
170x968 3 mm
L=130

M6x25 DIN 933 A2
6 mm DIN 128A A2
M10x35 DIN 933 A2
M10 DIN 934 A2
M10 DIN 985 A2

10 mm DIN 125A A2

©60nT BaroHHbLIN

BWHT C NOTaNHOW roONOBKON
BWHT C NOTaNHOW roNoBKON
ranka wecturpaHHas
ranka CaMOKOHTpsiLLasacs

ranka CaMoKOHTpsiLLascs
ranka caMoKOHTpsiLLasacs
wanba NpyxuHHas
wanba NpyxuHHas
warba

wanba

wanba

warba

LITUAT CTONOPHbINA
cdepuryecknii Bknagpill, Nnacr.

PE3NHOBBIN LUHYP
KpennexHve

Kpennexue

pe3nHOBOE NepekpbITUe
Kpennexue

60nT C LecTUrpaHHoO ronoBKon
wanba nNpyxuHHas

60nT C LecTUrpaHHoON ronoBKon
ranka wecturpaHHas

ranka caMoKOHTpsiLLascs
wawba




epoke®

Y3en pas6pacbiBalowlero gucka

605714

1111.6

MHCprMeHT OnA AeMOoHTaXa
pa36paCb|Baromero auncka

....................................

CrtaHpgapTtHoe ucnonHeHme — HD

6.1.6




S

605714
16 epokee
Y3en pa36paCb|Balou4ero AUCKa
NMO3. Ne EPOKE WwT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
3 416525 6 L=130t=2mm nonacTb pasbpacbiBaloLLEero Avcka
4 416526 6 L=130,GBt=2mm nonacTb pasbpacbiBaloLLEero Avcka
5 418276 1 27x229x5 HaTSHKHOM AMCK
6 418283 1 2490 MM cTang. pasbpacbiBalOLLUA AUCK NPaBhbIiA
7 418282 1 2490 mm, GB pasbpacbiBalOLLuA ONCK NEBLIV
12 80252222 24 M5x12 DIN 933 A2 60nT C WecTurpaHHo rofioBKOM
13 80254972 1 M6x20 DIN 933 A2 60nT C WecTurpaHHo rofioBKOM
14 512129 6 L145 mm 60 r 4 mm nonacTb pasbpackiBatowero aucka HD
15 512320 6 L =145 mm 4 mm GB nonacTb pasbpackiBatowero aucka HD
16 512074 1 HD pasbpackiBatowmin auck B komnnekte HD
17 512113 1 HD, GB pasbpachbiBatoLLmii auck B komnnekte HD
18 80252324 24 M5x16 DIN 933 A2 60NT C LWeCTUrpaHHON rorfioBKOM
19 80564293 24 M5 DIN 985 A2 ravika caMOKOHTpsiLLasics
21 80652873 2 8 wmm DIN 128A A2 Wwaiba npyxuHHas
24 80652916 1 6 mm DIN 128A A2 Wwaiba npyxuHHas
27 81633124 1 VSCH-R3/8"wd 3arnyLuka
*a28 81757444 1 OMM 8, 216, SP aBuraTenb rmapaBnMyeckui
*b 28 81757551 1 OMM 20, 216, SP aBuraTenb rmapaBnMyeckui
*¢28 81757551 1 OMM 20, 216, SP nBuraTenb rmapaBnMyeckui
*d28 81759000 1 OMM 32, 216, SP aBuraTenb rmapaBnMyeckui
29 81760005 1 Danfoss 151G0202 KOMMMEKT YNMOTHEHNI
31 83401379 2 A5x5x15 DIN 6885 LUNOHKa npmuamMaTnyeckas
36 83660045 2 12,37x2,62 BHK 70 KOMbLIO YNNOTHUTENbHOE
40 436741 1 KOpnyc NOALIMMHUKA
41 425609 1 230x103 Banuk
41 511867 1 230x123 Banuk
42 436542 1 816H7x50 (6-rpaH.) BTYIiKa LWecTurpaHHas
43 425611 1 825/830x8,2 KOmbLIO pacrnopHoe
43 511869 1 225/930x28,2 KonbLo pacnopHoe
44 80252965 2 M8x16 DIN 933 A2 00nT C WecTUrpaHHoM ronoBKON
45 80254976 2 M12x40 DIN 933 A2 00nT C WecTUrpaHHoM ronoBKON
47 80347710 3 M6x12 1ISO 10642 A2 BWHT C NOTaNHOW ronoBKon
48 80781194 1 1 62x2 DIN 472 KOMbLO CTONOPHOE
49 80903630 1 6305 25 mm LLIAPUKOMNOALLMNIHUK
50 80564817 2 M12 DIN 985 A2 ravika camoKOHTpsLLascs
52 80676638 4 12 mm DIN 125A A2 Lwanba
53 81759054 1 151G0211 dnaHew ona rmgpasn. Asuratens
54 81340001 2 nonbin BUHT
55 83403263 1 A6x6x35 DIN 6885 LUNOHKa npuamMaTnyeckas
56 83637873 1 RST 305207 KOMbLO YNNOTHUTENbHOE
60 81242710 2 GE 12 LR nepexoaHVK NPsIMON C HapyHoW pe3bboit
61 436544 1 M12x1 3anopHas 3arnyLuka
*a63 81550176 1 50 6ap TOPMO3HOI KnanaH
*b 63 81550313 1 30 6ap TOPMO3HOW KnanaH
*c 63 438819 1 30 6ap, 20,5 mm TOPMO3HOW KnanaH
*d 63 81550313 1 30 6ap TOPMO3HOW KnanaH
64 81550204 2 20,1/24,8x3 KOMbLO NPOKNagovHoe
66 83620017 1 1/2" (218x212,5x2) ynnoTHeHne
90 420811 1 M14/1"RGx22 ravika npucnocobneHunst 4ns JeMOHTaxa
91 420812 1 1"RG npucnocobnexHne ons AeMoHTa)xa B KOMMMeKTe
92 80257334 1 M14x100 DIN 933-A4 60NT C WecTUrpaHHoM rofoBKOW
99 93630054 1 nacrta ynnoTHUTenbHas
*a = SW3800
*b = SH3800, SE3800, SH3800 c obpaTHoli cBa3blo, ruapas. 2011-
*c = SH3800 c obpaTHol cBsa3bio, rnapas. 2007-2011
*d = SH3800, SE3800




424761

0808.4 epoke®
BbinyckHou wtyuep, N3BM

2007-2011

NMO03. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
1 424761 1 M3BIM 300 BbIMYCKHOW LUTYLIEp
2 424765 1 ckoba
3 80343040 7 M6x16 DIN 7991-A4 BWHT C NOTaHOW rofoBKOMN
4 80563398 7 M6 DIN 985-A2 ravika caMOKOHTpsiLLasics

BbinyckHOM WITYLEp, HepxaB. cTanb

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE
1 425400 1 CTaHA4apTHbIV BbINMYCKHOW LWITYLEep
1 427301 1 BbIMyCKHOM WTyuep GB




608652

10122 epoke®

OonuuoBKa

3awmTtHas ckoba ans
CMEHHOW pambl CTaHka

14

[ns nuTatoLLen BOPOHKN CO
CMeCUTENbHON KaMmepon

\ [ns ctaHgapTHOW

nuTatoLLet BOPOHKU

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbLI HAUMEHOBAHUE
1 409241 1 4x600x1075 obnuuoBka, pesnHoBas nnaHka
2 301343 1 L =1075 mm durKcaTop HaTSXHON
3 303533 1 L =1075 mm KpenneHune
4 510777 1 KpenneHune
5 510784 1 KpenneHune nesoe
6 501875 1 3awmTHas ckoba
7 510785 1 KpenneHue npasoe
8 509163 1 KpenneHune
9 509164 1 KpenneHne Ha CMMMETPUPYIOLLEM MEXaHU3Me
1 511497 1 obnuuoBka, Ko3blpek
12 510810 1 pevika
13 80250072 4 M10x60 DIN 931 A2 60nT C LWeCTUrpaHHO rofioBKow
14 80251862 8  M8x30 DIN 933 A2 60nT C LWeCTUrpaHHO rofioBKoW
19 80274273 6  M8x31 DIN 603 A2 60nT BaroHHbIN
20 80276338 2 M8x20 DIN 603 A2 60nT BaroHHbIN
23 80551760 8 M8 DIN 934 A2 ramka LiecturpaHHas
24 80556621 22 M10 DIN 934 A2 ramka LiecturpaHHas
25 80562447 8 M8 DIN 985 A2 ranka caMOKOHTpsiLLasics
27 80656641 4 10 mm DIN 128A A2 warnba npyxuHHas
28 80652873 8 8 mm DIN 128A A2 warnba npyxuHHas
31 80671246 14 8 mm DIN 125A A2 wanba
32 80677721 2  28,4x@24x2 DIN 9021 A2 waiiba
33 80676637 8 10 mm DIN 125A A2 wanba

6.1.8



609340

1110.1 epoke®

MNoabem nuTarowen BOPOHKN C MOMOLLLIO PYYHOro Hacoca




e

epoke®

609340
11101

MNoabem nuTarowen BOPOHKN C MOMOLLLIO PYYHOro Hacoca

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE

2 410356 1 1/4"x2100 EN 853 1SN LUaHT rMapaBnnyecKkin

4 420892 1 1/4"x1850 EN 853 1SN LUaHT rMapaBnnyecKnn

9 510775 1 KPOHLLUTENH

11 512597 1 S235JR KpenneHune
12 512598 1 216/925 S = 200 Mm rmapounnuHap
13 512716 1 210/812x11 BTYrKa
15 80250022 4 M10x40 DIN 931 A2 6ONT C LeCcTUrpaHHON ronoBKon
16 80252580 1 M6x12 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHON ronoBKon
17 80256617 1 M10x30 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHON ronoBKon
18 80256619 1 M12x35 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHON ronoBKon
19 80256630 2 M16x40 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHON ronoBKon
23 80337316 1 M12x35 DIN 912 12.9 BVHT C UUNUHOPUYECKOWN rONOBKOMN
27 80566623 5 M10 DIN 985 A2 ramka caMOKOHTPSLLAsACS
30 80656643 2 16 mm DIN 128A A4 wanba npyxuHHas
33 80671323 1 6 mm DIN 125A A2 wanba
34 80676637 6 10 mm DIN 125A A2 wanba
35 80676638 1 12 mm DIN 125A A2 wanba
36 80676639 2 16 mm DIN 125A A2 wanba
39 81240001 2 GE 8PL/R1/8"ED NepexoAHVK MPSIMON C Hapy»XHOW pe3bbo
40 81243298 3 GE12LR1/4" NepexoAHVK MPSIMON C Hapy»XHOW pe3bbo
42 81253354 1 evGE 12 LR 1/4" nepexoAHVK NpsiMon
44 81402700 1 evW 12 L YFOMbHUK C Hapy>XHou pe3bbon
45 81403428 3 ewWS8L YFOMbHUK C Hapy>XHou pe3bbon
47 81433522 2 KOR 12/8-L NepexoAHVK PeAYKTOPHbIN KOHUYECKUIA
48 81557122 1 FT 257/5 1/4" ApoccernbHbIi 0bpaTHbIV knanaH
51 81700025 1 32XUMHOW BUHT
52 81700026 1 nopLieHb
53 81700027 1 KOMMMEKT YMIOTHEHNI
54 81707585 1 pyKosiTKa
55 81707867 1 P30 PMSD 12/3 VP PYYHOW HacoC B KOMMIEKTe
58 85009142 1 212/M12 BeOyLUMI NOALIMMHUK




605691

0808.3 epoke® 20082011

Map. cuMmmeTpupylowWwmMin MexaHu3m pasbpacbiBaHUSA

31-37-40

Komnnekt ynnoTtHexuin: 431463

"\\:#\':)\;Ellilﬂlrllmm->llﬂllrlllllllI,/ ////////
R S @@@@@@@@@

\ Do oS 9SS S
----------- 77777, //////////////”II”II
\ NANAANNN

6.1.10



605691

0808.3 epOke® 2008—2011

M'map. cummeTpupyOLWMN MeXaHu3m pasbpacbiBaHUA

NO3. Ne EPOKE

No oabhw

421409
421410
421411
421412
421413

421414
421415
421416
421417
421418

421420
421421
421433
421434
424115

425719
426220
80251421
80252020
80252516

80276338
80294434
80562447
80564293
80676639

80671246
80677329
80807368
81244129
81304031

81403428
81551411
81551412
81557374
83607369

83662557
83663012
83697370

LT.

N

NN

PA3MEPbI

L—-222 mm
L—-62 mm
L—-74 mm
224,6x914x5
L—-62 mm

L—-20 mm

M32x1,5

M32x1,5

L- 251 mm

222 MM, S = 2x25 MM

32x67x104 mm
L—-16 mm

27/85,1x4,6
8x50x215 mm

M8x40 DIN 931 A2
M8x25 DIN 933 A2
M8x55 DIN 931 A2

M8x20 DIN 603 A2
M5x30 DIN 84 A2
M8 DIN 985 A2

M5 DIN 985 A2

16 mm DIN 125A A2

8 mm DIN 125A A2

5 mm DIN 125A A2
224/16x24 L — 87 mm
GE 08 LR 3/8”

WSV 8-PL

evW 8 L

12 B nocr. Toka
12B

20082

UM 20-10-8

2,5x18
3x19,2
RSH 10x20x5

HAUMEHOBAHUE

LUTOK MOPLUHS
nopLueHb

appeTup NopLuHs

wanba

HanpaenswoLWwas npyXuHbl

HanpaBnsawLLas NOpLUHA
ravika

onopa uunuHgpa
naTpybok uunuHgpa
map. uanuHap

Kopnyc knanaHa
LuapwK knanaHa

Kopnyc knanaHa
KnanaH, MOHTUP.
BTYIKa

KpennexHue
Kpennexue
60nT C WecTUrpaHHoM ronoBKON
60NnT C WecTUrpaHHoM ronoBKON
60nT C WecTUrpaHHoOM ronoBKON

60nT BaroHHbIN

BUHT CO LLMULEM

ranka CamMOKOHTpSILLasCcs
ranka CamMOKOHTpSILLasCcs
wanba

wanba
wanba
NpY>XUHa HaXkKMMHas

nepexofHVK MPSIMON C HapyXHou pe3bbon

pas,qenMTeanbM nepexoaHuk

YFOMbHUK C Hapy»XHOWN pe3bbo
KnanaH 3aneKkTpoOMarHUTHbI
KaTyLuka

ramka

rMapasnuyeckasi MaHxera

KONbLO YyNIOTHUTENbHOE
KONbLO YNOTHUTENbHOE
rpsa3eCbeMHUK

6.1.10






608778
1111.2

g

epoke®

HuxHAaa nuTarowan BOPOHKa AnA CMeCUTeNbHOWM KamMepbl

17-20-25

NO3. Ne EPOKE

NN OO0 Oogbh WWWLWww

12
12

13
13

15
17
18

21

22
24
25

30

505699
508359
510700
510701

505943
506816

507359
509476

507360
500477

507361
512414

509771
510711

509801
510704

80252020
80330030
80340007
80562447
80564293

80564817
80670014
80671246
81950013
82660007

LT,

_

NN

-
2, 200000 WO WNM™

15-20-25

PA3MEPbI

OnuHHas H = 657
Kopotkas H = 464
OnuHHas H = 657 HepxaB.

KopoTkas H = 464 Hepxas.

2xM12x30 L =120
2xM12x30 L = 69

OnuHHas L = 446 MN3BI
Kopotkas L = 253 MN3BI

L = 446
L =253

3MNAK 8. no Wopy 90
AISI 304

AISI304 HepxaB.

Hepxas.

M8x25 DIN 933 A2
M8x20 DIN 912 A2
M5x16 1SO 10642 A2
M8 DIN 985 A2

M5 DIN 985 A2

M12 DIN 985 A2
213/637x3 D9021 A2
8 mm DIN 125A A2
2200-231 AISI316
M.443/140

HAUMEHOBAHUE

noaBecka HMXKHAA
noaBecka HMXKHAA
noaBecCKa HMXHAA, HepXas.
noaBecCKa HMXHAA, HepXas.

KpenneHue
KpenneHue

BOPOHKa HMXHAA
BOPOHKa HMXHAA

BOPOHKa HMXHAA B KOMNJEKTe
BOPOHKa HMXHAA B KOMNJEKTe

pe3nHOBOE NEPEKPLITUE
KpenneHue

CTyneHbKa
CTyneHb U3 HEpXaBerLLel cTanu

CTyneHb perynupoBoYHas
CTyNeHb PErynupoBOYHas U3 HepXKaBELLEN CTanu

60oNT C LWeCTUrpaHHON rorioBKOM
BUHT C UMNUHOPUYECKOWN rONOBKON
BWHT C NOTaNHOWM ronoBKON

ravika caMOKOHTpsiLLasics

ravika caMOKOHTpsiLLasics

ravika caMOKOHTpsiLLasics
Lwanba

Lwanba

XOMyT

pykosiTka

6.5.2



609087

111.1 epoke®

Pa3bpacbiBalowmm AUCK CO CMeCUTENIbHOW Kamepow

109-112-120

N 107
11485 <" 34-35-36-37
.y

‘\,

6.5.4



609087
11111

g

epoke®

Pa3bpacbiBalowmm AUCK CO CMeCUTENIbHOW Kamepow

NO3. Ne EPOKE

** 3
*rx 3
*3

*5
** 5
*xx 5
*5

7
8
10
12
13

14
16
17
20
22

23
24
27
30
31

34
35
36
37
43

44
47
48
50
56

58
60
61
62
63

67
70
71
72
73

76
77
80
81
88

97
100
105
107
109

112
114
120

438819
81550176
81550313

439370
439370
439371
81750076

418276
438354
511603
506437
511605

502992
439870
505756
503221
512036

511604
509818
504378
439804
512409

80276338
80652873
80671246
80551760

505864

505869
505945
505970
511606
507307

506491
509139
510959
80252579
80252580

80254972
511533
512405
511601
512411

80346628
80347710
80392795
80392796
80563398

80652916
80671323
83661834
81282474
81340001

81550204
83400004
83660045

LT,

N

WRaaa aaaaa aAapRNNNON 2 a2 A N) = e 00 = = =3 3 3 3

IR R I QN

)]

1

20

13
41

N=2N NDN-=-

PA3MEPbI

30 6ap, 20,5 mm
50 6ap
30 6ap

OMM 20, 216

OMM 20, 216

OMM 12,5, 216
OMM 32, ¢16, Endep

B7x829x5
4 mm (M12)
2315 M3BIM

2284 BHK T8B. no LWopy 75

232/290
HD cummeTtp. AlISI 304

Domex240
6,5 (1/4") L =235

M8x20 DIN 603 A2
8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
M8 DIN 934 A2

M6-M8

285/270,25x4 NOM
2971

M6x10 DIN 933 A2
M6x12 DIN 933 A2

M6x20 DIN 933 A2

M6x20 ISO 10642 A2
M6x12 ISO 10642 A2
5x20 UH A2

4x12 PH A2

M6 DIN 985 A2

6 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 125A A2

7x2 3NAK t8. no Wopy 70
WE 12 LR

20,1/24,8x3
A4x4x20 D6885 316ti
12,37x2,62 BHK 70

HAMMEHOBAHUE

TOPMO3HOM KnanaH
TOPMO3HOW KnanaH
TOPMO3HOW KnanaH

aBuratens rnapaenuyeckni
aBuratens rnapaenuyeckni
aBuratens rnapaenuyeckni
aBuratens rnapaenuyeckni

HaTSXKHOW ANCK

WHAYKTUBHBI LLYM B KOMMIEKTE
Kamepa Ansi onopbl

OMOpPHOE KOSbLO

pe3nMHoOBOe OCHOBaHWe

wap wyna

KOMMMEKT fonactew pa36paCb|Ba}ou.|,ero auncka

pastacn:lBarou.lMﬁ OWCK B KOMMNJEKTe
ONopHasa niiaHka

3aluTHoe yCTpOVICTBO ana pastacn:lBa}ou.lero auncka

cTanbHasi onopa ans kamepbl
nnacTvHa Lyna

LLIHYp CO CMa3KoWn
cepsogsuratens HD

BUHT

60NnT BaroHHbIN

Wwanba npyxnuHHas

Lwanba

raika LecturpaHHas

KPOHLUTENH CUMMETPUPYIOLLLETO MexaHu3ma

BUHT

Kopnyc asuratens

KpenneHune

pas6pa0b|Barou4w7| OWCK B KOMMNIEKTe
KOXYX 3aLUMTHBIN

KOnbLO NoALNMIHMKa
WHXEKTOPHas! KpblLLKa
KpenneHue HyrneBoro NofioKeHns
60nT C WecTurpaHHo rofioBKOM
60nT C WecTurpaHHow rofioBKOM

60nT C WecTurpaHHow rofioBKOM
MOHTa)Has NnnaHka

KPOHLUTENH CUMMETPUPYIOLLErO MexaHW3ma
3alnUTHOE YCTPOMCTBO

wawba

BWHT C NOTaNHOW rONOBKON
BWHT C NOTaNHOW rONOBKON
BUHT

BUHT

ravika caMOKOHTpsiLLasicst

Wwawnba npyxuHHas

wanba

KOMbLO YNNOTHUTENbHOE
YrOmnbHWK C HapyXHON pe3bboii
nosnblin BUHT

KOnbLO NpoKnagovHoe
LLUMNOHKa npuamMatunyeckasn
KOnbUO yNnoTHUTENbHOE

SExxxx/SHxxxx/SHxxxx cucrema namepenus Harpysku 2011-
SHxxxx cuctema namepeHus Harpysku 2007—-2011
SWxxxx

6.5.4



608963 epo kee SH3800

1011.1

KnanaH ana rmgp. cuctemoi LS
2011 -

25

Cunctema nsmepeHust Harpysku

23
NO3. Ne EPOKE LWUT. PA3MEPbI HAUMMEHOBAHUE
*2 510968 1 ©18/M27x1,5 nepexofHVK NPSIMOI C Hapy»XHoW pe3bbon
**2 510969 1 ©922/M22x1,5 nepexofHVK NPSIMOI C HapyXHow pe3bbon
4 510983 1 KpenneHue
6 80252309 2 M6x35 DIN 931 A2 ©0oNT C LWeCTUrpaHHOM rofioBKOW
9 80563398 2 M6 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsiLLasics
11 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 warba
**18 81240006 1 GE 22PL/M 22x1,5 nepexofHVK NPSIMON C Hapy»XHoW pe3bboi
*18 81243827 1 GE18LM nepexofHVK NPSIMON C HapyXHoW pe3bboi
19 81240008 1  EMB XA12LM22x1,5 nepexogHUK NpsMoW C HapyXHON pe3bboii
22 81402700 1 evW12L YrOMbHUK C HapY>XHOW pe3bboit
*23 81402832 1 evW18L YrOMbHUK C HapY>XHOW pe3bboit
**23 81403733 1 evW22L YrOMbHUK C HapY>XHOW pe3bboit
25 81433522 1 KOR 12/8-L nepexofHNK PeAyKTOPHbIN KOHUYECKUIA
27 81550287 1 45n rmapaenmMyeckuii knanaH

CTaHgapTHoe McnonHeHve
Cneu. ucnonHexve anst CesepHoint AMepukmn

*k

7.21.1



436808
0202.2

e

epoke®

SH3800

fmapaBnuyecknin hnsTp BLICOKOro AaBreHus

NM03. Ne EPOKE

1
5
6
8
9

312400
80252718
80562447
80652873
80671246

81244085
81670017
81670020
83660048

LT,

1
4
2
2
6

aa AN

PA3MEPbI

M8x20 DIN 933 A2
M8 DIN 985 A2
A8,2 DIN 128 A2
8,4 mm DIN 125A A2

GE 18 LR 3/4"RG
36002 mukp. 10
CM29002

60x2,62 18B. o Lopy 70

16

HAUMEHOBAHUE

KPOHLUTEMNH

60ONT C LWeCTUrpaHHON ronoBKOM
ravika caMOKOHTpsiLLasics
wanba npyxuHHas

wanba

nepexoAHVK NPSIMON C HapyXHou pe3bbon
hMnbTP BbICOKOrO AaBneHUs!

3MeMeHT UNLTPYIOLLNIA

KOMbLO YNNOTHUTENbHOE

7.21.2



608286
1102.3

g

epokee

M'mapaBnuyecku unbTp BbICOKOro AaBneHus

NO3. Ne EPOKE LWUT.

312400
413994
502271
502272
508341

80252718
80652873
80671246
81240003
81243729

81273834
81273079
81300005
81403078
81402701

81403733
81433503
81433769
81670017
81670020

83617780
83660048
421255
431508
439380
439624

_ A A AN A S a0 D IR QU N G

IR G I G G

PA3MEPbI

218x37
256/332x3
260/242x3

M8x20 DIN 933 A2
8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
MI-25-3/4"

GE 22 LR-ed

SV 22-L
SV 28-L

Mup-32 1 5/8"-12
evW 28 L

CG25

evW 22 L

KOR 28/18 L
KOR 22/18 L
36002 mukp. 10

CM29002, 10 M1KpoH

M26.7x35x2

2,62x60 TB. Mo Wopy 70
5/8"x1925 EN 853 2SN

1"x1400 EN 853 1SN

3/4"x370 EN 853 2SN

1"x310 EN 853 1SN

HAUMEHOBAHUE

KPOHLLUTENH

Tpybka rugpasnuyeckas
wanba

wanba

Kpennexune

00NT C WecTurpaHHoM rofoBKon

wanba npyxuHHas

wanba

NnepexoAHVK MPSIMON C HapyXHoW pe3bbon
NepexoAHVK MPSIMON C HapyXHoWn pe3bbon

pasgenuTenbHbl NepexoaHMK
pasgenuTenbHbl NepexoaHMK
pasfenuTenbHbIA NepexoaHMK
YFOMbHUK C Hapy>XHou pe3bbon
YFOMbHUK C Hapy>XHow pe3bbon

YFOMbHUK C Hapy>XHou pe3bbon
NepexoAHVK PeayKTOPHBIN KOHUYECKUIA
NepexoAHVK PeayKTOPHbBIN KOHUYECKUIA
UnBLTP BLICOKOTO AABMEHNS

3MeMeHT UNLTPYIOLLNIA

KOnbLUO yNNnoTHUTENbHOE
KOnbLUO yNnoTHUTENbHOe
wnaHr rVI,D,paBﬂI/I‘-IeCKI/IVI
wnaHr rVI,D,paBﬂI/I‘-IeCKI/IVI
wnaHr rVI,D,paBﬂI/I‘-IeCKI/IVI
wnaHr rVI,D,paBﬂI/I‘-IeCKI/IVI

7213



608320

1115 epoke® SH3800

BbICTpOpaS'beMHble rmagp. coeanHeHuUA AnA TPaHCNOPTHbLIX CpeaAcTB

Tonbko Ans ruap. cUcTeMbl
¢ obpaTHo CBSA3bI0

4

NMO3. Ne EPOKE WT. PA3MEPDI HAMMEHOBAHUE
12 81103454 1 1/2" NPOTMBONMbLINIEBON KONMNA4YoK OXBaTbIBaeMbIV
13 81103549 1-2 1/2" NPOTUBONbLISNIEBON KOMMAa4yoK OXBaTbIBaOLLMA
15 81242510 1 GE 18 LR-ed nepexoAHVK NPSIMON C HapyXHOW pe3bboii
19 81553783 1 RHZ 18 PLR ED A3K KnanaH ob6paTHbIn
22 81803348 1-2 1/2" coeanHeHne BbICTPOpa3bEMHOE OXBaTbIBaloLLee
23 81803453 1 1/2" rHe3no GbICTPOPa3bLEMHOIO CoeanHeHns
28 83629067 1 2,62x20,27 BHK T8B. no LWopy 90 koMNAekT ynnoTHeHnn
29 83629076 1 KOMbLO NOAMOPHOE
37 412427 1 5/8"x2600 EN 853 2SN LUMaHr rMapaBInyeckuin
37 433971 1 5/8"x3650 EN 853 2SN LUMaHr rMapaBInyeckuin
37 437176 1 5/8"x6700 EN 853 2SN LUMaHr rMapaBnInyeckuin
37 439665 1 5/8"x10200 EN 853 2SN LUNaHr ruapasnmyeckumn
39 414102 1 5/8"x3000 EN 853 2SN LUMaHr rMapaBanyeckuin
39 414588 1 5/8"x2000 EN 853 2SN LUMaHr rMgpaBnInyeckuin
39 439455 1 5/8"x7300 EN 853 2SN LUMaHr rMgpaBnanyeckuin
39 439664 1 5/8"x10800 EN 853 2SN LUNaHr ruapasnmMyeckumn
41 440210 1 1/4"x6880 EN 853 1SN LUMaHr rMapaBnanyeckuin

7.2.21



608668
1111.2

N

SH3800

epokes > &

BbICTpopa3'beMHble rmgpasnnyvyeckme coeanHeHus
n wnadrn ansa TpaHCNnopTHbLIX cpeancTs

noas.
2
3
7
2
3

14
16
19
22
23

25
26

36
36

37
37

Ne EPOKE

436351
436550
80346652
81103718
81103749

81203981
81244085
81553783
81803716
81803747

83629073
83629074

412427
420514

414588
412427

LT,

1
1
2
1
1

JEENE W QI G

N

PA3MEPbI

3/4"
1" AISI 304

M8x30 ISO 10642 A2
1

3/4"

ri 1"x1/2"

GE 18 LR 3/4"

RHZ 18 PLR ED A3K
1

3/4"

1
3/4"

5/8"x2600 EN 853 2SN
5/8"x3200 EN 853 2SN

5/8"x2000 EN 853 2SN
5/8"x2600 EN 853 2SN

HAUMEHOBAHME

NapKOBOYHbIV pa3beM Ans LUnaHra
NapKOBOYHbIV pa3beM AnNs LUnaHra

BWHT C NOTaNHOW ronoBKOWN
NPOTMBONbINIEBON KONMNa4YoK OXBaTbIBAKOLLMN
NPOTMBONbINEBON KONMNa4YoK OXBaTbIBAKOLLMN

NepexofHVK peayKTOpHbIN

nepexoAHVK NPSIMON C Hapy»HON pe3bboii
KnanaH obpaTHbin

rHe3fo 6bICTPOPa3bLEMHOMO COeANHEHUS
rHe3fo BbICTPOPa3bLEMHOMO COeANHEHUS

KOMNJeKT yrIJ'IOTHeHVIIZ
KOMNJeKT yrIJ'IOTHeHI/IIZ

LwnaHr FI/Iﬂ,paBJ'IVILIeCKVIIZ
LwnaHr FI/Iﬂ,paBJ'IVILIeCKVIIZ

LwnaHr FI/Iﬂ,paBJ'IVILIeCKVIIZ
LwnaHr FI/Iﬂ,paBJ'IVILIeCKVIIZ

7222



438738
0701.1

S

epoke®

CO6poc ruapaBnnyeckoro gaBreHuns

noas.

A WN =

Ne EPOKE

81103454
81253519
81680024
81803453
83629067

LT.

RN N N G

PA3MEPbI

1/2”
evGE 12 LR 1/2”

1/2”
2,62x20,27 BHK T8B. no Wopy 90

HAMMEHOBAHME

NPOTWBOMbINEBON KONMA4YoK OXBaTbIBAEMBIN
nepexoHuK NpsMon

MacnsHbIn 6ak

rHe3go GbICTPOPa3bLEMHOIO COEAMHEHMS
KOMMMEKT YNIOTHEHWIA

7.2.6



506588 e pO ke®

1102.3

OusenbHbIN agBuratensb Lombardini

36-50-57

37-49-56

i

127
129

37-49-56

77-78-79-80—81-82—87—88-90-91-92-93-94
—95-111-114-115-116—131-152—180-181 128

7.3.1



506588
1102.3

S

epoke®

OusenbHbIN agBuratensb Lombardini
MO3. Ne EPOKE

127

128
129
130
131
132
133
152
180
181

439449
439704
506738
509794
509829
506959
507162
507197
504978
509800

507469
507549
509765
509767
509799
509833
80250018
80250062
80252718
80252915

80256174
80276145
80400014
80552355
80551760
80563398
80562447
80564817
80652873
80652916

80671323
80671246
80676638
81286936
81620017
81670030
81670031
81954915
82007413
82980000

83020000
83200012
83250011
83200013
83660072
84000063
84000055
84010104
84010110
84010111

84010113
84010114
84010115
84010116
84010120
84010121
84100017
84100018
92940032
92940034

84010100
84010101
84010102
84010103
84010132
84010133
84010134
84010125

511254

511270

511280
511372
511390
511905
511370
511498
82980000
80690006
80690007

LT,

N
ORANEDE NONRASANA ARARNAAAAN

12

A AaAaAaaaaa DA aaaaaaaa AaafN)SA—aaAaaaaaaaal Ao

PA3MEPbI

3/8"x500 EN 853 1SN
1"x410 EN 853 1SN

251x1000 mm
(GE12LM) M14x1,5
212/617x87

213x255x3 RF

M8x28 RF

M12x90 DIN 931 A2
M8x35 DIN 933 A2
M8x20 DIN 933 A2
M6x16 DIN 933 A2

M8x120 DIN 931 A2
M6x16 Mu DIN 603 A2
M8x20 DIN 939 HepxaB.
M6 DIN 934 A2

M8 DIN 934 A2

M6 DIN 985 A2

M8 DIN 985 A2

M12 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 128A A2

6 mm DIN 125A A2

8 mm DIN 125A A2

12 mm DIN 125A A2

Tpy6H. koHu4. 1/8” x Rp1/8” F-M Ms
238,1

H=90

240-60 DIN 3017 A2
45 mm

636 MM
1076 mm

LDW 1003 19 kBt
1,6 kBT

12B
5

0,3 6ap (4epHbIit)
1,4 6ap (6enbin)

5
5
5

95-90 rpag. C M14x1,5
130 rpag. C M16x1,5

130 rpag. C M16x1,5

214x220x1,5 D7603 Cu
216x222x1,5 D7603 Cu

HAUMEHOBAHUE

LUNaHT rmapaBnuyeckui

LUMaHr rmapaBnmMyeckuni

KpenneHune

Tpyb6a BbixnonHas

TpybonpoBoa Bo3ayxo3abopHbIii
nepexoaHVK NPSIMON C HapyXHow pe3bbon
BTYrKa pacrnopHasi

Tpyba

wawba

3awuTa Tennosas

BMbporacutenb

6onT

nepxarternb

ckoba

ckoba

dnaHeL

0OO0NT C LUEeCTUrpaHHOW rofnoBKOWN
©ONT C LeCTUrpaHHOW rofIoBKOW
60NT C LWecTUrpaHHoN ronoBKomn
©0NT C LIEeCTUrpaHHOW rofoBKOWN

©ONT C LeCTUrpaHHOW rofIoBKOW
060NT BaroHHbIN

LinunbKa

raika wecTturpaHHas

ranka LwecturpaHHas

ramka CaMOKOHTpsLLascs

raika CaMOKOHTpsiLLasics

ramka CaMOKOHTpsiLLasacs
wavba nNpy>XnHHas

wawba npyxuHHas

wanba

wawba

wawba

YFONbHUK C HapYy>HOW pe3bboii
32XUM PE3NHOBbLIN

UnNbLTP MacnsaHbIN

PUNLTP TOMMUBHBLIN

XOMyT

3aXUM

TepmocTar

KnanaH aneKTpoOMarHuTHbI
KNUHOBWOHbIA pEMeHb
YCTPOWCTBO HaTSKHOE ANs PEMHS
peMeHb 3yGyarThiii

KOMbLIO YMIOTHUTENbHOE
[ABuraTenb AU3enbHbIN
anekTpocTapTep

MHOMKATOP BO3AYLUHOTO ounsTpa
cBevya HakanvBaHus

KpblLLKa BO3A4YLIHOMO (ounsTpa

nonactb BEHTUNATOpa
Hacoc nogaroLwunmn

KOXYX

pagvatop

nepeknoYaTens AaBneHna Macna KOHTaKTHbIV
nepeknovaTens AaBneHnsa Mmacna KOHTaKTHbIN
rnywnTens

YNAOTHEHNE

LnaHr paguaropa

LnaHr paguatopa

VNBTP BO3AYLLHBIN

ANeMeHT PUNBLTPYIOLLMIN HapyX.

3NeMeHT PUNLTPYIOLLNIA BHYTP.

pene

TEMMepaTypHbIA KOHTaKT

OaTyuk Temneparypsl

NPOBOA COeAVHUTENbBHBIV AaT4uKa TemnepaTypbl
YMNoTHeHWe

KPOHLUTENH

packoc

KpenneHune
oxraguTenb Anst OXNaxaeHUsl BEHTUNATOPOM
3aLlmUTHOE YCTPONCTBO

[aTyvK Temneparypbl, KOHTaKT

KpenneHune

BEHTUNATOP

TepmocTar

wanba megHas

wanba megHas

7.3.1



N

507183 e po ke@

0903.1

Pama gnsa ausenbHoro gBuraTtens

KpyTawmn momeHT } 200 H-m

Ana 3aTAXKN

NO03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPDI HAUMEHOBAHME
3 507011 1 pama
5 507176 1 duKcaTop nnaHkm
6 507185 1 L=1538 nnaHka ynnoTHuTenbHas
7 507186 1 152x1540 KO3bIpek
8 507188 2  28/811/230x36 M8 Banuk
9 507452 2  912/218x10 BTYNnKa
12 80252628 16 M16x35 DIN 933 8.8 60nT C LecTurpaHHon ronoBKomn
15 80276338 4 M8x20 DIN 603 A2 60nT BaroHHbIN
19 80346538 5  M6x30 ISO 10642 A2 BVIHT C MOTaWHON roNoBKON
22 80551760 6  M8DIN 934 A2 ranka LecturpaHHas
23 80552355 5 M6 DIN 934 A2 ranka LecturpaHHas
26 80652873 6 8 mmDIN 128A A2 wanba npyxuHHas
27 80652916 5 6 mwmDIN 128A A2 wanba npyxuHHas
28 80656643 16 16 mm DIN 128A A2 wanba npyxuHHas
30 80671246 6 8 mmDIN 125A A2 wanba
31 80671323 6 6 mmDIN 125A A2 wanba
33 80676639 16 16 mm DIN 125A A2 wanba
35 84252086 5 duKcaTop Kosbipbka

7.3.2



507189
0903.1

epoke®

Koxyx ausenbHoro asurartens

NO3. Ne EPOKE

430112
507029
507172
507187
80276338

80340005
80343359
80346538
80551760
80552355

80556621
80652873
80652916
80656641
80671246

80671323
80676637
80676638
84250006
84252086

E
=

PONPO NbhbhOW AN -2

~NWw Ao

PA3MEPbI

©24/26,5x7 M3BI1 250

M8x20 DIN 603 A2

M6x35 ISO 10642 A2
M10x20 ISO 10642 A2
M6x30 ISO 10642 A2

M8 DIN 934 A2
M6 DIN 934 A2

M10 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2
6 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

6 mm DIN 125A A2
10 mm DIN 125A A2
12 mm DIN 125A A2
L =160 mm

HAMMEHOBAHUE

KOInbLO pacrnopHoe
BEPXHSAA rpaHb KOXyxa A5 AM3ENbHOro ABuraTens
KO3blpek

KpenneHue

60NT BaroHHbIN

BWHT C MOTaMHOW rofioBKON
BWHT C MOTaMHOW rofioBKOM
BWHT C MOTaMHOW rofioBKOMN
raika LecturpaHHas
raika LecturpaHHas

ravika LecTurpaHHas
wanba nNpy>xunHHas
wawnba nNpyxunHHas
wanba npy>xunHHas
wanba

wawnba

wanba

wanba

Haknagka T-obpasHasi pe3nHoBas
chmkcaTop Ko3blpbka

7.3.3



N

509804 epo ke®

1010.2

MexaHu3M ynpaBneHus apoccesibHOW 3acnoHKon ansenbHoro asuratensa Lombardini

7.3.4



509804

1010.2 ep0ke®

MexaHu3M ynpaBrneHus ApocceribHOM 3acfIOHKOW aAu3enbHoro asuratensa Lombardini

N03. Ne EPOKE  LUT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHME
1 421128 1 KOMMNNEKT yNAOTHEeHWNN
3 421368 1 1/4"x720 EN 853 1SN LUnaHr rmapaBnm4yeckni
5 507044 1 naTpybok uunuHapa
6 507050 1 242x220x27 KpblLUKa LunnmHapa
7 507052 1 nopLueHb
8 507054 2 ?8x@6x27 pacrnopHas BTysKka
10 509350 1 2 1 3 uun. asuraTenb KPOHLUTENH
12 509414 1 3 uun. geuraTtens KPOHLUTENH
14 509745 1 232/920 S=26 L=100 rMapoUMNUHAP B KOMMIEKTe
15 509746 1 220x85 - M8 LUTOK MOPLUHSA
17 509756 1 pblyar B KOMMeKkTe
20 509804 1 3 umn. 3000-3600 06/MUH  MexaHU3M ynpaBneHusi 4POCCENbHON 3aCNIOHKON, B KOMMIEKTe
22 80252324 1 M5x16 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHoN rorioBKomn
23 80252915 1 M6x16 DIN 933 A2 6ONT C LeCTUrpaHHOM rorioBKon
24 80253031 2 M8x60 DIN 931 A2 6ONT C LWeCTUrpaHHON rorioBKon
25 80253516 2 M6x50 DIN 931 A2 6ONT C LeCTUrpaHHON rorioBKon
28 80330015 1 M6x10 DIN 912 A2 BMHT C LIMITMHAPUYECKON rONOBKOM
31 80551760 1 M8 DIN 934 A2 ranka LecturpaHHas
32 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ranka LecturpaHHas
34 80562447 1 M8 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLLascs
37 80652877 1 5 mm DIN 128A A2 warba npyxuHHas
38 80652916 3 6 mm DIN 128A A2 warba npyxuHHas
40 80671246 4 8 mm DIN 125A A2 wanba
41 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 wanba
42 80674814 2 25,3x215 DIN 9021 A2 wanba
45 81240001 2 GE 8PL/R 1/8’"ED nepexoaHVK NPSIMON C HapyHow pe3bboit
46 81383828 1 evL 8L TPOWHWK
47 81403428 1 evW 8 L YFOMbHUK C HAPY>XHOW pe3bboit
48 81447437 1 SMK 20-8 PS WITYLep Ans NOAKMIOYEHNA MaHoMeTpa
50 83637346 1 221/032x4 YMIOTHEeHWE MOPLLHSA
52 83663012 2 3x19,2 KOMnbLO YNAOTHUTENbHOE
53 83666575 1 2,62x31,42 KOMnbLO YNAOTHUTENbHOE
55 83692382 1 20/30-7-10 rpsi3eCbeMHUK

7.3.4



507531 e po ke®

1001.2

KoHTenHep GaTapeun

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHMWE
4 508967 1 nepxartenb 6atapeu
5 507530 4 M8x250 LnmnbKa
6 507536 1 KPOHLUTENH
11 80252915 2 M6x16 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHoM rofioBKon
14 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ravka wecturpaHHas
15 80552355 2 M6 DIN 934 A2 ravka wecTturpaHHas
17 80562447 4 M8 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLascs
19 80652873 4 8 mm DIN 128A A2 wawba npyxunHHas
20 80652916 2 6 mmDIN 128A A2 wawba npyxuHHas
21 80671246 8 8 wmmDIN 125A A2 wanba
22 80671323 4 6 mm DIN 125A A2 wanba
26 83022536 1 105 Ay DIN 59017 cTapToBasi baTtapes
28 84010112 1 KOHTelHep BaTapeu

7.35



N

507208 epoke® SE3800

1009.2

(DVIKcaTOp wraHra n KpOHLIJTGﬁH nyckaTtensa au3enbHOro osurarTens

9-12-15-17—©

NO3. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbI HAUMEHOBAHUE

1 439070 1 ypOBHEMep AN Tonnvea
2 507210 1 KPOHLUTENH
4 507686 1 dukcaTop wnaHra
7 80254972 2 M6x20 DIN 933 A2 6ONT C LecTUrpaHHoN rofioBKOM
9 80330031 2 M6x20 1SO 7380 A2 BUHT

12 80552355 M6 DIN 934 A2 ranka wecturpaHHas

13 80563398 M6 DIN 985 A2 ramka caMoKOHTpsiLLascs

15 80652916
17 80671323

6 mm DIN 128A A2 wawba npyxuHHas
6 mm DIN 125A A2 wanba

O~ ND

-

7.3.7



507810
0903.1

S

epoke®

MppaBnuyeckun Hacoc gusenbHoro asurartena Lombardini

N03. Ne EPOKE

6
8
12
15
16

21
22
24
26
27

28
30

435948
507104
80251862
80652873
80671246

81324131
81402832
81434132
81700028
81706556

81707665
81760023

LT,

N N

JEENRE W G QN

-

PA3MEPbI

226,9x218
215/218

M8x30 DIN 933 A2
8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

T18-L

evW 18 L
KOR 18/8-L
14,4 cm3
215

218 DIN 2553
211-20-004-0K

12-15-16

HAMMEHOBAHUE

LITYLEep LUNaHroBbIv
NepexofHVK pefyKTOPHbIN

60nT C LecTUrpaHHo rofioBKom
Wwaiba NpyxunHHas

wanba

TPONHMK

YrOMNbHWK C HapYyXHoW pe3bboit
NepexofHVK peayKTOPHbIA KOHUYECKUN
Hacoc rnapaenuyeckui

dnaHey

dnaHeL yrnosow
KOMMIEKT YNIIOTHEHWI

7.3.8



439975
1111.3

SE3800

TonnuBHbLIN OaK

NO3. Ne EPOKE

436842
439071
435764
439975
507255

507256
513294
507262
507315
509633

80296098
80340007
80551497
80551760
80652877

80652873
80653652
80671246
80677329
80673107

80690005
81450002
81450003
81636881
81951461

81954917
84010106
84020004
84030003

E
Ao H

[EEE N G G

S A A AN OWRAOOEA WOPPWWO

AN AN

PA3MEPbI
250x550

220x2000 NBX
29n

261,8x246,8x4 Hutpun TB. no LWopy 70

nBx
H=45 MNBX

@70x840x3 HuTpun 8. no LLopy 70
283x@56x3 HUTpun T8. no LLopy 70

M4x40 DIN 7985A A4
M5x16 1ISO 10642 A2
M5 DIN 934 A2

M8 DIN 934 A2

5 mm DIN 128A A2

8 mm DIN 128A A2
4 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2
4 mm DIN 125A A2

210x218x2 Cu

M10 L=28

210x28 mm CuZn39Pb3
VSCH-R11/4’wd
220-32 DIN 3017 A2

250-70 DIN 3017 A2
250 Mm

225x30 M8x16

29 n

HAUMEHOBAHME

wnaHr

naTyunk baka
wnaHr
TONSMBHbIA Gak
YNoTHEHWE

HamnonHUTENbHLIN WTYLEP
naHeL

YMNOTHEHWE

YMNOTHEHWe

KpenneHue

BUHT TUNa torx

BMHT C NOTaWHOW rofnoBKOWM
ranka wecturpaHHas
ranka wecturpaHHas
wawba npyxuHHas

wawba npyxuHHas
wawba npyxuHHas
wanba
wanba
wanba

wanba

nonbIn BUHT
HUnnens 6anoxo
3arnyLuka

XOMYT

XOMyT
HanoSHUTENbHbINA WTYLEp
BMbporacutens

TOMNMBHBIN Gak ¢ KpenneHuem

7.3.9



507461
1001.2

N

epoke®

SE3800

Bak ans rmgpaBrindeckoro macna amn3eribHoro agsurartens

39

N03. Ne EPOKE

4
6
7
2
4

15
18
19
20
22

23
27
28
31
35

422064
507026
507454
80130007
80252020

80252915
80551760
80652873
80671246
80693250

80693409
81243527
81244085
81557703
81670026

81672488
81672888
81680018

LT,

-
NBANDDN NN = =2

A A A AN

N

PA3MEPbI

3x269x362 FJ-2175 npobkoBoe

75n
M6 oumHKOBaHHasi cTanb
M8x25 DIN 933 A2

M6x16 DIN 933 A2

M8 DIN 934 A2

8 mm DIN 128A A2

8 mm DIN 125A A2
26,4/812/1,6 D125A Cu

28,3x812x0,8 DIN 7603 Cu
GE 28 LR 3/4”

GE 18 LR 3/4”

3/4’RG

UC-AB 1163-40
G 11/2”, 200 x 286
LvO 76/10

14-18-19-20-23

37

HAUMEHOBAHUE

yNoTHEHWe

KpblLLKa

MacrnsiHbI 6ak

KpenneHue

60NT € WeCcTUrpaHHON rofloBKON

60nT € WeCcTUrpaHHON rofloBKON
ramka wecturpaHHas

Lwanba npyxnHHas

wawnba

wawnba

wanba meaHas

nepexofHVK NPSIMON C HapY>HOW pe3bbon
nepexofHVK NPSIMON C HapY>HOW pe3bbon
KrnanaH nonnaeKoBbIN

PUNLTP MacnsaHbIN

UnLTP 3anMBHOM
PUNLTP MacnsaHbIN
CTeKNo CMOTPOBOE

7.3.10



608207
0903.2

NpoBoaka wnaHros

noas.

11
11

13
13

16
17
18

Ne EPOKE

81270002
81273922

81270003
81272716

81270004
81272564

81300000
81304031

81300002
81302615

80660010
80670010
80677724

LT.

N =N

PA3MEPbI

SV 8-LAISI 316
SV 8-L

SV 12-L AISI 316
SV 12-L

SV 18-L AISI 304
SV 18-L

WSV 8-L AISI 316
WSV 8-PL

WSV 18 L AISI 304
WSV 18-PL

18 mm DIN 125A A4
27 mm DIN 125A A2
14 mm DIN 125A A2

HAUMEHOBAHUE

pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK
pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK

pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK
pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK

pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK
pasgenuTenbHbIN NEPEXOaHUK

pasgenuTenbHbIi NePeXodHVK U3 HepXKaBetoLLEen cTanm
pasgenuTenbHbIn NepexoaHuK

pasgenuTenbHbIi NepPexXodHVK U3 HepXXaBetoLLEen cTanu
pasgenuTenbHbIn NepexoaHuK

7.5



500082
1011.2

Onopbl 3agHue ons BbIrPy3Kku

NO3. Ne EPOKE

-
abhO©ON

16

18
27
36

44
47

400150
413608
422251
511689
500073

500082
500187
500202
80253395
80564834

80676640
80771023

LT,

2
2
4
2
2

NNNNN

BN

PA3MEPbI

219x135 (115)
225x150(135)
L =620 mm

3500 kr/onopa
225 Mm

M20x130 D931 8.8 UuHK.
M20 DIN 985 A2

20 mm DIN 125A A2
23/8"x40 OuUMHK.

HAMMEHOBAHME

60oNT CTOMOPHbIV
60oNT CTOMOPHbIV
npoBog, C neTenbkon
nana

onopa B KOMMekTe

onopa B KOMMekTe
KPOHLLTENH onopbl

onopa 3aaHss

60nNT C LWecTUrpaHHoOW rofoBKOW
ravika CaMOKOHTpsiLLasicst

wanba
32KMM NMPeaoXpaHUTENbHbIN

8.1.1



608664
1109.2

S

epoke®

BcnomoraTtenbHas Npy>XuHa Ansa nogbemMa 3agHux onop

Mos. 22 = 2+3+4+5+7+8+9+10+11+12+13+14+15+16+19+21

N03. Ne EPOKE

~N~NoabhowN

22

509212
435213
435216
509198
80671246

80676640
80252516
80251421
80250060
80562447

80564834
311853
509507

80551760
512838

80564817
509229

LT.

N =2 a2 anN Ul =

NN -

N B

PA3MEPbI

8 mm DIN 125A A2

20 mm DIN 125A A2
M8x55 DIN 931 A2
M8x40 DIN 931 A2
M20x120 DIN 931 A2
M8 DIN 985 A2

M20 DIN 985 A2

213/219x997
Hepxas.

M8 DIN 934 A2

M12

M12 DIN 985 A2
Sirius AST/Salt 1

HAUMEHOBAHUE

KPOHLUTENH

Tpyba BHYTpeHHsAs
Tpyba HapyxHas
perika

wanba

wawnba

60onNT C LWecTUrpaHHOW rornoBKOW
60onT C LWecTUrpaHHOW rornoBKOW
60onT C LWecTUrpaHHOW rornoBKOW
ravika CaMOKOHTpsILLasCst

ranka CaMOKOHTPSLLAscs
Npy>Xu1Ha HaTsHKHasA
nnaHka

ranka LecturpaHHas
3aMOK NPOBOOYHbIV

ravika CaMOKOHTpALaaca
Npy>XnHa BCcrnomMmoratesrnibHaa B KOMNIeKTe




608279
0905.2

Bbirpy3ska ¢ nomMoLibo CTOMKN

KpyTawmin momeHT
ONSA 3aTSHKKN

NMO3. Ne EPOKE

2
5
9
3
4

17
20
22
27

306461
421968
507495
80252683
80257168

80554540
80656643
80676639
83506034

LT,

AON-=2N

} 200 Hm

PA3MEPbI

L = 3260 120x120

M16x50 DIN 933 8.8 unHk.

M16x30 DIN 933 A2

M16 DIN 934 A2
16 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 125A A2
L = 1880, 8000 kr

HAUMEHOBAHUE

onopa CTONKn

6anka

npoyLUMHa

00NT C LIEeCTUrpaHHO rofoBKOMN
00NT C LIEeCTUrpaHHO rofoBKON

ranka wecturpaHHas
waviba npy>xnHHas
wanba

CTpOn UenHom

8.2.1



608536
1001.1

KopoTkue nepegHue onopbl

13
q
9 N
E > 4
L
33 <K
. 7
: KpyTawmin MOMeHT
o LIS 3aTHKKNA
O

NO03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPbLI HAUMEHOBAHME
2 400150 4  919x135 (115) 0OONT CTOMOPHbIV
4 412319 2 219x145 (125) 6OnT CTOMOPHBIN
7 421432 2 L=1225 onopa BHYTp.
9 422251 4 L =620 mm MPOBOA C NETENbKON
13 506898 2 Kopotkas BEPXHSIA YacTb Onopbl
15 508552 1 KPOHLUTENH NpaBbii
17 508553 1 KPOHLUTENH NEBbIN
20 80252628 16 M16x35 DIN 933 8.8 uuHk. 6OnT C LWeCTUrpaHHoN ronoBKomn
22 80253848 2 M24x110 DIN 931 8.8 umHK.  BONT C LUECTUrPaHHOW rOfIOBKOW
23 80330030 4 M8x20 DIN 912 A2 BVHT C LIMITMHAPUYECKON rONOBKOM
24 80551760 4 M8 DIN 934 A2 ranka wecTturpaHHas
25 80652873 4 8 mmDIN 128AA2 waviba npy>xMHHas
26 80650003 2 24 vvm DIN 128A A2 waviba npy>xMHHas
27 80656643 16 16 mm DIN 128A A4 waviba npy>xnHHas
28 80671246 8 8 wmmDIN 125A A2 wanba
29 80670013 2 24 vim DIN 125A A2 wanba
30 80676639 16 16 mm DIN 125A A2 wanba
33 80771023 4 23/8"x40 ouunHK. 3aXMM NMPeaoXpPaHUTENbHBIN

8.2.3






608220
1109.4

OnuHHbIEe NnepeaHne onopbl

NO3. Ne EPOKE

2 311769
3 412319
6 422251
7 425574
8 507495

9 506785
12 80250060
13 80250092
14 80252628
15 80252684

17 80550012
18 80556560
21 80650003
23 80656643
24 80656644

26 80670013
27 80676639
31 80754866
33 80771023
35 82287202

*44 402859

* 44 414334
* 46 438237
* 46 436819
*=10-15m
*=10-18m QO

E
|

=N
NN NN RO PR,OREA NONNN OCONNN NNOON

PA3MEPbI

219x145 (125)
L =620 mm

M20x120 DIN 931 A2
M24x180 DIN 931 8.8 umHkK.
M16x35 DIN 933 8.8 umHk.
M16x55 DIN 931 8.8 umHk.

M24 DIN 934 A2
M20 DIN 934 A2
24 mm DIN 128A A2
16 mm DIN 128A A4
20 mm DIN 128A A2

24 mm DIN 125A A2
16 mm DIN 125A A2
24x25 DIN 94-A2
23/8"x40 OuMHK.
2125xg15mm A

L=1090
L=1390

4500 kr/onopy
4500 kr/onopy

15

.. 200 Hm
"+ KpyTawmin momeHT
ANSA 3aTSKKN

31

HAMMEHOBAHME

KOMMIEKTYHoLLMe X040BOro Koreca
6onT CTOMOPHBI

NPOBO/, C METENbKON

onopa nepeaHss

npoyLumMHa

KOHCOfb 4115 OnopbI
00onNT C LWecTUrpaHHoOM rornoBKOW
00onNT C LWecTUrpaHHoOM rornoBKOW
00onNT C LWecTUrpaHHoOM rornoBKOW
00onNT C LWecTUrpaHHOM rornoBKOW

ranka LecturpaHHas
ranka LecturpaHHas
waviba npy>xMHHas
warba npy>xMHHas
wariba npy>xMHHas

waviba

waviba

LUNIINHT

3aXMM MPefoXpPaHUTENbHbIN
KOneco HelnoHoBoe

onopa BHYTp.
onopa BHYTp.

onopa B KOMNekTe
onopa B KOMNekTe

8.2.4



608063 e pO ke®

1010.5

Bblrpysxa C NOMOLLUBI OMOPHOro KaTka

KpyTawmmn momeHT Ansa 3atsbkkm 200 Hm

8.2.5



608063
1010.5

e

epoke®

Bblrpysxa C NOMOLLUBI OMOPHOro KaTka

N03. Ne EPOKE

*k

3
9
10
1"
12

14
16
19

22
22

33
34
37
38
39

40
41
42
43
44

45
46
49
50
51

53
55
56
58
62

63
66
67
68
69

70
72
74
76
78
80

82
82
82
82
82

*
*k

*hk

311042
422123
422251
423470
423675

439217
439977
500049

500084
508452

505414
505447
511244
506106
506405

509288
509358
506181
80201860
80250094

80252020
80252684
80253870
80252628
80252639

80353287
80556621
80554540
80562447
80652873

80656643
80671246
80676639
80676640
80690008

80203269
80800090
80857412
80957515
81051734
82857485

83507578
83507579
83507580
83507581
83507585

LT,

= 20NN

NN A

[oolNo RN I SN N=NNN NN = =2 NN

0o PA~ANN

=NNANDd

_ A a A

PA3MEPbI
25x73x748 N3BIM
220x113

L =620 mm

12x90x220
217 Mm

220x147

Manbi pasmep

L=1275
220x200

5x22 DIN 1481 A2

M10x240 DIN 931 8.8 unHk.

M8x25 DIN 933 A2
M16x55 DIN 931 8.8 unHk.
M8x100 DIN 931 A2
M16x35 DIN 933 8.8 unHk.
M16x30 DIN 933 8.8 unHk.

M6x10 DIN 916 45H (14.9)
M10 DIN 934 A2

M16 DIN 934 A2

M8 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2

16 mm DIN 128A A4

8 mm DIN 125A A2

16 mm DIN 125A A2

20 mm DIN 125A A2
18x50x5 DIN 436 unHk.

8x30 DIN 1481 A2
500N S =225 ¢10/22
44/40x30 PM4030DX
UCP 308

M6x1

5/8”, 3250 kp

211, L = 956

211, L = 4200
211, L = 5000
211, L = 6000
211, L =7000

Serius AST S-3800 — Virtus
Serius Combi AST S-490x — Certus S-6500
Sirius AST S-3800 manas

HAMMEHOBAHUE

canasku
pyKkosiTka

NMPOBOA, C NETENbKON
npoyLumHa

LWITUAT CTONOPHBIN ANSA uenu

chukcaTop onopel
©ONT CTOMOPHbIV
nana

onopa HUXHAA
onopa HUXHAA

ornopa nepegHss npaeas
onopa nepegHss nesas
KaToK OMOPHbIN

©ONT CTOMOPHbIV

6onT

KOHCOINb OMOpPHOro KaTka
KOHCOINb OMOPHOro KaTka
AKCLEHTPUK

nanew, TpyOHbIN

©0NT C LeCTUrpaHHOM rofioBKOWN

00nNT C LWeCTUrpaHHOW rofioBKOW
00nNT C LIeCTUrpaHHOM rofioBKOWN
00oNT C LIeCTUrpaHHOW rofioBKOW
00nNT C LeCTUrpaHHOW rofioBKOWN
00NT C LIeCTUrpaHHOW rofioBKOWN

BUHT YCTaHOBOYHbIN
ranka LuecTurpaHHas
ranka LuecTurpaHHas
ravika CaMOKOHTpsILLasicst
wavba npyxuHHas

wavba npyxuHHas
wawba
wawba
wavba
CTsKKa

nanew, TpyOHbIN

Npy>XMHa NHeBMaTn4eckas
BTYIIKa

MOALMMHUK

HUNMeNb CMa30YHbIN
ckoba coegnHUTENbHAs

uenb
uenb
uenb
uenb
uenb

8.2.5



508399
1002.2

epoke®

Nnoun KaTOpHasA WwTaHra

131719

(]

13-17-19

Y~ 2
_ ffff/ﬂr.rfff/ﬂ?fﬁfkff

10

NM03. Ne EPOKE

~NOoOh~WN

500195
500197
500205
503260
508769

509022
509130
80203559
80252222
80556622

80564293
80656642
80676638
80677329

-'f"n’ﬂ'fﬂ,i’,u;r( =

LT,

AN 2 A A AN A

AN

PA3MEPbI

215/NV17/M12x60

47X75 Mm

23x24 DIN 1481 A2
M5x12 DIN 933 A2
M12 DIN 934 A2

M5 DIN 985 A2

12 mm DIN 128A A2
12 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2

HAUMEHOBAHUE

60nT haCcoHHbIN
WHAVKaTOp
oTpaxarernb
HanpasnsioLas
dukcaTop

pe3vHoBas LTaHra
Kpennexune

nanew, TpyoHbIN

00nNT C LecTUrpaHHoON ronoBKON
ramka wecturpaHHas

ramka CaMOKOHTpSLLAsCcs
waviba npy>xnHHas
wanba

wanba

8.2.6



608062
0806.1

N

epokee

KpenneHune ansa Bbirpy3ku npm obuen macce 6onee 12 v

No3. Ne EPOKE

2
4
5
6
8

12
14
16

400150
419598
422251
429472
505818

505820
506070
80554290
80670015
80771023

LiT.

NNBREDNDN

A NONDNDN

PA3MEPbI

219x135 (115)
219x100 (85)
L =620 mm
C=118
50x50x755

226,9x221,6x36
M33 DIN 934 8 unHk.

33 mm DIN 125A umHK.

23/8"x40 OLMHK.

HAMMEHOBAHUE

BGoNT CTOMOPHbIV

BGoNT CTOMOPHbI
NpoBoA C NETENbKON
perynupoBoYHbIN GonT
Tpyba

KpenmneHue B KOMMIeKTe
BTYrKa pacnopHas

rarika LecTurpaHHas
wanba

3aKMM NMPeaoXpaHUTENbHbIN

8.5



609163
11111

epoke®

YpnapHas wTtaHra

N03. Ne EPOKE LT

502600
509083
512145
512155
512349

513291
80252324
80253395
80564834
80652877

80676640
80677329
80771023

NNNNO® N=NN®

DN b

PA3MEPbI

219x120 (103)
L =350

M5x16 DIN 933 A2
M20x130 DIN 931 8.8 uuHk.
M20 DIN 985 A2

5 mm DIN 128A A2

20 mm DIN 125A A2
5 mm DIN 125A A2
23/8"x40 ounHK.

HAMMEHOBAHUE

6onT ¢ Yekomn
(PPUKLMOHHAs NneHTa
YacTb yAapHOW LWTaHMm
KpenneHue

dukcaTop

HEWMOHOBbIN LUHYP B KOMMIEKTE
60nT C LWecTUrpaHHo rofloBKoM
60nT C LWecTUrpaHHoM rofIoBKoM
raiika caMOKOHTpsLLascs
Wwawba NpyxnHHas

Lwanba
Lwanba
3aXUM NpefoXpaHUTesNbHbIi

8.6



608061

1101.2 ep°ke®

BokoBas onopa u (hpUKLNOHHLbIE PEeNKK

NMO3. Ne EPOKE

2 420075
3 422251
5 500139
8 504424
9 505932
10 506610
16 506947
18 508468
19 510801

20 80256849

21 80252718
26 80564834
27 80562447
28 80652873
31 80671246

32 80676640
35 80763849
38 80799021

51 506939
51 506940
51 506941
51 510790
51 510793
51 510797

LiT.

4
6
6
4
4

ANPABAD

AD o

NNMNNNNN

PA3MEPbI

2125 Mm

L =620 mm
219x117(105)
250/236x2 AlS| 304

109x185 mm 3MAK
M20x90 DIN 931 A2

M8x20 DIN 933 A2
M20 DIN 985 A2
M8 DIN 985 A2

8 mm DIN 128A A2
8 mm DIN 125A A2

20 mm DIN 125A A2
24 DIN 11024 HepxaB.
U 35x1,5 DIN 471

L = 2400 manbin pasmep

L = 3160 cpegHuii paamep

L = 3990 GonbLuoi pasmep

L = 3817 manein pasmep + 1x2500

L = 4572 cpepHwuii pasmep + 1x2500
L = 5404 6onbLion pasmep + 1x2500

HAUMEHOBAHUE

PONMK HEWIOHOBbLIN
npoBof, C NeTesnbKon
60nT C Yekomn

wanba

6okoBasi HanpaensaLwas

6okoBasi HanpaBnsALLas B KOMMNEKTe
KPOHLUTENH

nnaHka pUKLMOHHasn

BWJIOYHas ornopa

60NT C LeCcTUrpaHHoON rofloBKON

60NT C LWeCcTUrpaHHoON rofloBKON
ralika caMOKOHTpsILLasics

ralika caMOKOHTpsILLasics
wanba npyxunHHas

Lwanba

wanba
LUTUT CTOMOPHBIN
KOIbLIO CTOMOPHOE

BbokoBasi onopa, penka
BbokoBasi onopa, penka
bokoBasi onopa, penka
bokoBasi onopa, penka
bokoBasi onopa, penka
bokoBasi onopa, penka

8.7



epoke®

609055
1009.1

PaGouas cTomka aona pasbpacbiBatens

46

45

8.8




609055
1009.1

N

epoke®

PaGouas cTomka aona pasbpacbiBatens

NO3. Ne EPOKE

© 0o o=

10

13
14
16

17
20
21
22
25
30
31
33
34
37
40
42
43
46

48
50

102231
311889
311890
311896
311897

311904
413896
435353
435354
435360

435361
435442
511363
511364
511369

80200003
80202415
80250058
80252867
80556621

80556622
80563253
80564817
80656641
80676637

80677724
80946498
80946499
80991933
82287696

N E
oM DN RGN N NI N ANONDN AADNA =

NO BSOS

W =

A BADNNO©

PA3MEPbI

TG44x7, L = 645

TG44x7

225,2/40x40
225,2/962x12
225,1/43x20

#32/45x22
215x105 (M14)
AST
AST
AST

212x60 DIN 1481
210x40 DIN 1481
M12x150 Din 933 A2
M10x35 DIN 933 8.8
M10 DIN 934 A2

M12 DIN 934 A2
M14 DIN 985 A2
M12 DIN 985 A2
10 mm DIN 128A A2
10 mm DIN 125A A2

14 mm DIN 125A A2
SKF U 208

240, SKF 53208
172"

2150x15x45

HAUMEHOBAHUE

BCrnomMmoraTtesibHoe Korneco B KOMMNeKTe

Ban

pykosiTka

BUIKa KorecHasi
KOpMyC NpYXWHbI

ravka cacoHHas
NpYXUHa HaXVMHas
BTYynka

wanba

KOMbLO CTONOPHOE

3armnyLka TopueBasi MPyXUHbI
Banuk

KOXyX TpybuaThlii Bana
cTolika paboyas

cTolika paboyas B KOMMNneKTe

nanew, TpyGHbIi

nanew, TpyGHbIi

6ONT C LECTUrpaHHON roNoBKOM
6ONT C LWECTUrpaHHON rornoBKOM
ranka wecturpaHHas

ranka wecturpaHHas
ranka caMOKOHTpsiLLasics
ranka caMoKOHTpsiLLasics
Wwawba npyxuHHas
wanba

Wwanba

warba chepuyeckas
LLIAPWKOMOALLNIMTHUK OCEBON
Lap cTanbHown

KONeco HeWrloHOBoEe

8.8



epoke®

608269
1010.3

Cnowunep

10.1




608269 ®
1010.3 ep0ke
Cnowunep
NO03. Ne EPOKE LWIT. PA3MEPGI HAUMEHOBAHUE
2 301776 1 AISI 304 KOHconb Anst bnvuHkepa poTopa
5 427794 1 LUHYpP B KOMMNMeKTe
7 504296 2 2xM12 naTpy6ok pudneHsbii
8 505180 1 crnonnep
9 505182 1 KpenneHue npasoe
12 505189 1 pama
13 505193 1 KpenneHue nesoe
14 505194 2 KPOHLLUTENH
15 505196 1 Salt1, AST crnonnep B KOMMMeKTe
16 505197 6  ©35/20/14,2x31 Banuk
18 505201 2 920/16,3x42 Banuk
22 80250047 2 M16x70 DIN 931 A2 60nT C LWecTUrpaHHo rorioBKom
23 80250095 6 M14x60 DIN 931 A2 60nT C LWecTUrpaHHo rorioBKo
24 80252718 3 M8x20 DIN 933 A2 60nT C LWecTUrpaHHo rorioBKo
25 80256613 8 M12x30 DIN 933 A2 60nT C LWecTUrpaHHo rorioBKom
30 80562447 5 M8 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsiLLasACst
31 80563253 6 M14 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsiLLasACst
33 80566624 2 M16 DIN 985 A2 ravika CaMOKOHTpsiLLasACst
35 80656642 4 12 mm DIN 128A A2 Wwaiba npyxnHHas
36 80671246 8 8 wmmDIN 125A A2 wanba
37 80676638 16 12 mm DIN 125A A2 wanba
38 80676639 4 16 mm DIN 125A A2 wanba
39 80677724 12 14 mm DIN 125A A2 wanba
41 80800080 2 2100NS=150L=4355 npyxuHa nHeBMaTu4eckas
43 80860014 10 220/26x20-32 NOALUMNHMK oNnaHueBbIn
45 82050003 2 CcUNbdOH
47 82340010 2 230x15, M8x23 Pe3VHOBBIN OrpaHUYnTENb
48 82850001 1 D-1/4" RF ckoba coeguHUTENbHaNA

10.1



312912

epoke®

SH3800
SE3800

1111.5

Awvarpamma ruppaBnM4eckon cUcTeMbl

19HMmMew easAudoy
eHuLoeLu seHdouQ

G9'¥9'€9 "€0U BUHBHLIOLIOU wOI._.QmEIm._.O
GG'$S'ES "€0U DUHBHLIOUON mOI._.QmU.Im._.O

SH'pP'Er '€OU NOdOWEN UOHALIBLNOBIND
09 Xout ummoieaisoedgeed

-1
19HMmMew eoAudos

eHu1oeLL BeHdouQ obz

eUemap

WaVHaHXeLaA O

BUHBHXeLaA €aq

I9HMMeW eoAudo

HULOBLIL mm:ao:ou,
AHY//// |

el
s
F
o rel
F ™

I9HMMEW edAudoy
eHuLoeLL BEHdOUO,

|
1
W

06

<
._l'
Fmapasnuyecknit

CUMMeETpUpYyoLWmn

MexaHu3Mm pasbpa-

CbIBaHUA

HS vieed niaHHegoduLHOW

12.3




312912
1111.5

S

epoke®

SH3800
SE3800

Awvarpamma ruppaBnM4eckon cUcTeMbl

NM03. Ne EPOKE

1
2
3
4
4

(o>l e >N e )N, NN

© 0 o~

- A A
abhwWwNO

NNN = =2
ONONO®

WWWWN
~N O oo ©

AADNWW
R R

e
~NOoO Ovh W

[S10N¢; G, IS, S
aobhww

Do Do
aobhww

NN N NN
INEREN NGO

0N~ NN
© o ~No o

90

81672888
439704
507810
438254
438256

439685
81670026
414254
415441
439686

411337
415186
422996
439684
421368

437176
435234
81670017
421255
81553783

439455
438533
81550250
81550275
81550249

81550251
81550274
434215
419834
81750041

414377
81750069
413724
438773
439456

503259
81550313
439370
421886
413724

437997
503259
81550313
439370
81759000

436610
510582
81550313
81757551
81759000

81550167
509745
421418
421434
416366

429461
410112
412429
418417
440210
81550287

LT,

RN N I JEENRE W I G RN W I G RN W I G

AN =2 2

NN=2aN N o

= A A A a RN N I JEENRE W I G [EENRE W G QN

JEE G N (I I G

PA3MEPbI

G 11/2”, 200 x 286
1"x410 EN 853 1SN
14,4 cm3

5/8”"x3500 EN 853 2SN
5/8"x4300 EN 853 2SN

5/8"x5000 EN 853 2SN

5/8"x5000 EN 853 2SN
5/8"x4200 EN 853 2SN
5/8”"x5800 EN 853 2SN

1/4’x1795 EN 853 1SN
1/4’x4900 EN 853 1SN
1/4’x4150 EN 853 1SN
1/4’x5800 EN 853 1SN
1/4’x720 EN 853 1SN

5/8"x6700 EN 853 2SN
5/8"x430 EN 853 2SN
36002 muk. 10 H = 330
5/8"x1925 EN 853 2SN
RHZ 18 PLR ED A3K

5/8"x7300 EN 853 2SN
5/8"x1580 EN 853 2SN
3xSR3C

SRCB040T3

200 6ap

SRCB032T3
1/2"x750 EN 853 2SN
1/4"x675 EN 853 1SN
OMS 200, 32

1/2”’x660 EN 853 2SN
OMP 25, 825
3/8"x1600 EN 853 2SN
3/8"x2300 EN 853 2SN
3/8"x2000 EN 853 2SN

OMM 20, 30 6ap

30 6ap

OMM 20, 216
1/4’x330 EN 853 1SN
3/8"x1600 EN 853 2SN

OMM32, 30 6ap
OMM 20, 30 6ap
30 6ap

OMM 20, 216
OMM 32, 216, SP

OMM 20, 30 6ap (GB)
OMM 32 30 6ap GB
30 6ap

OMM 20, 216, SP
OMM 32, 216, SP

NO
232/20 S =26 L=100
222 MM, S = 2x25 Mm

1/4"x1100 EN 853 1SN

1/4"x750 EN 853 1SN
1/4"x2945 EN 853 1SN
1/4"x2850 EN 853 1SN
1/4"x275 EN 853 1SN
1/4"x6880 EN 853 1SN
45n

HAUMEHOBAHUE

UNBLTP MacnsHbIN

LUTaHT rmapaBnnyeckuin

HacoC rmapaBnNyecKnii B KOMMNIeKTe
LUTaHT rmapaBnnyeckui

LUTaHT rmapaBnnyeckui

LUTaHT rmapaBnnyeckni
UNBLTP MacnsHbIN

LUTaHT rmapaBnnyecKknin
LUTaHT rmapaBnnyeckni
LUTaHT rmapaBnnyeckui

wnaHr rm,qpaanmqecmﬁ
wnaHr rm,qpaanmqecmﬁ
wnaHr rm,qpaanmqecmﬁ
wnaHr rm,qpaanmqecmﬁ
wnaHr rm,qpaanmqecmﬁ

LUNaHT rmapaBnuyeckui
LUNaHT rmapaBnnyeckui
VnBTP BbICOKOrO AABreHNS
LUNaHT rmapaBnuyecKkui
KnanaH obparHbI

LUnaHr rmapaBnuyeckni

LUnaHr rnapaBnuyeckni

rmap. 6ok knanaHos

KnanaH perynmpoBaHua pacxoga, B KOMNeKTe
KnanaH nepenyCKHon

3aryuwka

KnanaH perynmupoBaHua pacxoga, B KOMNeKkTe
LUnaHr rmapaBnmyeckni

LUnaHr rmapaBnmyeckni

aBuratens rmapaBnuyeckni

LUNaHr rnapaBnuyeckui
OBuratens ruapaenuyeckuin
LUNaHr rmapaBnuyeckui
LUNaHr rmapaBnuyeckui
LUNaHr rmapaBnuyeckui

aBwratenb rmapaenuyeckuili B KOMNeKkTe
TOPMO3HOM KnanaH

ABuratenb runapaenuyeckuin

LUNaHr rmapaenuyeckui

LUNaHr rnapaenuyeckui

OBuvratenb rmapaBnMyecknii B KOMMMIeKTe
OBuvratenb rmapaBnMyecknii B KOMMIeKTe
TOPMO3HOM KnanaH

nBuvraterns rmapaBnuyeckui

nBuvraterns rmapaBnuyeckuni

nsurartenb pa3bpacbiBatoLero gucka
ABuraTernb rMapaBnnyecknin B KOMNmekTe
TOPMO3HOW KranaH

ABuraTenb rmapaBnuyeckunin

ABuraTenb rmapaBnuyeckuni

6ok knanaHos
TMAPOLMUIMHAP B KOMMMEKTe
TMAPOLUMNMHAP

KnanaH, MOHTUMP.

LUNaHT rmapaBnnyeckmi

LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
rmapaBnu4ecknin knanaH

12.3



312940
1101.1

S

epoke®

SH3800

Ouarpamma rugpaBnmM4eckon cuctemsol, SH3800

C rmgpaBrMKon ¢ o6paTHOM CBA3bLI0
2007-2011

10
LA

H /
4/¢ — Ié* 6\8 3
o %\ ] < JlenTa
N [ N
e— - —T~5
s0—_| 60 OnopHas nnactuHa OnopHasi nnactuHa
""" kopnyca MalUWHbI . Kopryca MaLuuHbl
Sc==a "
N == ‘t!
|20 ™~
{Cc==1
N o
= -
| N
. Qe
) 3 L~
N 12} N
32
TREEER=
lé A M © Banuk
| 79 eLwlanka
80—, L— 21\ a5
! 1 Y A
ey -
B A |
(= —I |
sst YE==f ] ' N
7! P
| | 2 3
: |
81 !
I I
: | 63 18
I I
: |
] 82\\i
)
| I
| |
! |
! |
| |
! |
| I
| |
| 1
: D ——
I
) I
Lk -4 |
I
15 '
75\\\ \\\
OnopHas nnactuHa e
Koprnyca MaLuHbI | 17
T
SH S '
2l 6 a4
w ~
|66 :
2 I
14 |
19 I
T I
ss\f l
T P LS

12.5



312940
1101.1

S

epoke®

SH3800

Aunarpamma ruppaBnM4eckon cucTeMbl, SH3800

C rmapaBrIMKOM C 06paTHOM CBA3bIO

2007-2011

No3. Ne EPOKE

3
4
5
7
8

9
12
13
14
15

17
18
19
20
21

22
23
24
32
33

60
61
63
65
66

68
68
75
79
80

81
82
83
84
85

425605
81757551
81550176
81550249
81550275

81550273
81750041
81550223
81670017

421255

439737
412428
81553783
439735
422985

414379
81550291
438118
421418
421434

439707
435234
434215
437176
439455

438773
439456
439734
410112
412429

429461
416366
418417
439736
416366

LT,

A A AN A s A A s A A A A A s A

A AN

A AN =

PA3MEPbI

DF5/3A18 n
OMM 20, 216, SP
50 6ap

200 6ap
SRCB040T3

SRCB025T3

OMS 200, 232

3 x SR3CxxT

36002 muk. 10 H = 330
5/8"x1925 EN 853 2SN

1/4"x1800 EN 853 1SN
5/8"x1350 EN 853 2SN
RHZ 18 PLR ED A3K

3/8”"x1660 EN 853 2SN
3/8”"x3050 EN 853 2SN

1/2"x1020 HI-98

[ns 6noka obpaTtHol cBs3n

222 MM, S = 2x25 MM

3/8”x500 EN 853 1SN
5/8"x430 EN 853 2SN
1/2"x750 EN 853 2SN
5/8”"x6700 EN 853 2SN
5/8”"x7300 EN 853 2SN

3/8”"x2300 EN 853 2SN
3/8”"x2000 EN 853 2SN
5/8”"x2950 EN 853 2SN
1/4"x2945 EN 853 1SN
1/4"x2850 EN 853 1SN

1/4"x750 EN 853 1SN
1/4"x1100 EN 853 1SN
1/4"x275 EN 853 1SN
1/4"x7300 EN 853 1SN
1/4"x1100 EN 853 1SN

HAMMEHOBAHUE

KnanaH

aBuratens rmapaBnuyeckni

TOPMO3HOM KnanaH
KnanaH nepenyCKHon

KnanaH perynmupoBaHua pacxoga, B KOMNIeKkTe

KnanaH perynmupoBaHua pacxoga, B KOMNeKkTe
aBuratens rmapaBnuyeckni

6nok knanaHos

UNBTP BbICOKOTO AaBneHns

LUnaHr rmapaBnmyeckni

LUNAHT rMapaBnMyeckuii
LUNAHT rMapaBnMyeckuii
KnanaH o6paTHbiIi

LUNAHT rMapaBnMyeckuii
LUNAHT rMapaBnMyeckuii

LUnaHr rmapaBnmyeckni
3arnyuwka

rmapaBnuyecknmn 6ok B KOMNnekTe

rMOPOLMINHAP
KranaH, MOHTUP.

LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUMaHr rmapaBnmyeckni
LUMaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni

LUAaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni

LUAaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni
LUnaHr rmapaBnmyeckni

12.5



312929
1101.1

g

epoke®

SH3800

Ownarpamma rugpaBnu4eckon cUCTeMbl, SH3800
Cc rMApaBnMKOﬁ C 06paT|-|017| CBA3bHO U YBNaXHeHnem

OI'IOpHaFI nnacTtuHa
Kopnyca MalUuuHbI

Cucrtema
yBnaXHeHUs

2007-2011
or— — — 15
ol ’
) 68
[l o 3
N (Gl \ n
ol =" < €HTa
ke~ — __T5
OnopHas nnactuHa
6 60
o~ ol Koprnyca MaLluHbI
|_—20
32\[1' '9.3 :
TRTOEAR
Lév_v_\mnF—I’
|
so\lI |/79
J
1 1 Mewanka Banuk
B A N 8%
| e e [T
33T I5--= [
Tl p |
| | |
| | 4
81— l 2 H—
l I H‘I
| I
I I
! I
| I
! 82—}
|
I I
| I
| I
| I
! I
! I
| I
| I
! |
| I
: I 13/L
i L ________________ S————
| P
[ |
- p |
[
[
45| 18 |
OnopHasa nnactuHa ™~ I
Kopryca MalLWHbI 17
T
SH S '
2l 6 :\84
0 |
|66 :
(=)
= I
19 14
65 I
I N

12.6



312929
1101.1

g

epoke®

SH3800

Auarpamma ruppaBnmM4eckon cUcTeMbl, SH3800

C ruapaBfIUKON ¢ 06paTHON CBA3LIO U YBNAaXHEHUEM

2007-2011

N0O3. Ne EPOKE

3
4
5
6
7

425605
81757551
81550176
81750069
81550249

81550275
81550273
81750041
81550223
81670017

421255
439737
412428
81553783
439735

422985
414379
420203
438118
421418

421434
439707
435234
434215
437176

439455
438773
439456
424227
439734

410112
412429
429461
418417
439736
416366

LT,

A A NN~ [N O A A A A A A aaNn A A

A AN

PA3MEPbI

DF5/3A 18 n
OMM 20, 216, SP
50 6ap

OMP 25, 925

200 6ap

SRCB040T3
SRCB025T3

OMS 200, 232

3 x SR3CxxT

36002 muk. 10 H = 330

5/8"x1925 EN 853 2SN
1/4"x1800 EN 853 1SN
5/8"x1350 EN 853 2SN
RHZ 18 PLR ED A3K

3/8"x1660 EN 853 2SN

3/8"x3050 EN 853 2SN
1/2"x1020 HI-98
1/2"x1150 DIN 20022

222 MM, S = 2x25 MM

3/8"x500 EN 853 1SN
5/8"x430 EN 853 2SN
1/2"x750 EN 853 2SN
5/8"x6700 EN 853 2SN

5/8”"x7300 EN 853 2SN
3/8"x2300 EN 853 2SN
3/8"x2000 EN 853 2SN
1/2"x600 EN 853 2SN

5/8"x2950 EN 853 2SN

1/4"x2945 EN 853 1SN
1/4"x2850 EN 853 1SN
1/4"x750 EN 853 1SN
1/4"x275 EN 853 1SN
1/4"x7300 EN 853 1SN
1/4"x1100 EN 853 1SN

HAMMEHOBAHUE

KnanaH

Asuratens rmapasnuyeckun

TOPMO3HOM KnanaH

Asuratens rmapasnuyeckun

KnanaH I'Iepel'lchHOVl

KrnanaH perynupoBaHua pacxoga, B KOMNIeKTe
KrnanaH perynupoBaHua pacxoga, B KOMNIeKTe
Asuratens ruapasnuyeckun

6nok knanaHoB

UNETP BBICOKOTO AaBneHns

LUNaHT rMapaBnMyeckuit
LUNaHT rMapaBnMyeckuit
LUNaHT rMapaBnMyeckuit
KnanaH o6paTHbiIi

LUNaHT rMapaBnMyeckuit

LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
wnadr rmgp.

rmapasnu4ecknin 6nok B koMnnekre

rMAPOLMIMHAP

KrnanaH, MOHTUP.

LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni

LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni

LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni
LUMaHr ruapaBnuyeckni

12.6



508408
1001.1

S

epoke®

SE3800

Onarpamma rugpaBnu4yeckon cuctemMmbl amsenbHoro asuratensa Lombardini

M

nos.

WN =

oo o NN

© o

9
14
17
70
71

Ne EPOKE

81672888
439704
507810

438254
438256
439685

81670026

414254
415441
439686

411337

415186
422996
439684

421368
421255
438533
81550167
509745

LT.

N

= a A a

PA3MEPbI

G 11/2”, 200 x 286
1"x410 EN 853 1SN
14,4 cm3

5/8”"x3500 EN 853 2SN
5/8”"x4300 EN 853 2SN
5/8”"x5000 EN 853 2SN

5/8”"x5000 EN 853 2SN
5/8”x4200 DIN 20022
5/8”"x5800 EN 853 2SN

1/4"x1795 EN 853 1SN
1/4"x4900 EN 853 1SN
1/4"x4150 EN 853 1SN
1/4"x5800 EN 853 1SN
1/4"x720 EN 853 1SN

5/8"x1925 EN 853 2SN
5/8"x1580 EN 853 2SN

©32/20 S =26 L =100

HAUMMEHOBAHUE

unbTp MacnsHbIN
LinaHr

HacoC rMapaBnnyYeckuin B KOMMNeKTe

LNaHr ruapasnnyeckin
LNaHr rugpasnnyeckmn
LNaHr ruapasnnyeckmn

unbTp MacnsHbIN

LNaHr rugpasnnyeckmn
LNaHr ruapasnnyeckmn
LNaHr ruapasnnyeckin

LNaHr ruapasnnyeckin

LNaHr ruapasnnyeckin
LNaHr ruapasnnyeckin
LNaHr ruapasnnyeckin

LUMaHr rMapaBnnyeckmi
LUMaHr rMapaBnnyeckni
LUMaHT rMapaBnnyeckuin
6ok knanaHoB
LUNMHAP B KOMMIIEKTe

12.9



202752
1003.4

epoke®

Jlorotunn

epoke

B

Ne Epoke

424873 B =144 mm H=116 mm CUHWIA
424877 B =144 mm H =116 mm OpaHxXeBbin
83810025 B =236 mm H=191 mm Genbivi
83810026 B =236 mm H=191 mm cepbin
83810016 B =236 mm H=191 mm OpaHxXeBbIN
307163 B =262 mm H =212 mm OpaHxXeBbin
307162 B =262 mm H =212 mm CYHUN
202752 B = 350 mm H =288 mm CUHWIA
83810030 B =450 mm H =375 mm Genbivi
83810020 B =500 mm H =370 mm OpaHxXeBbiN

poke-

4

y

< B A -
[< >
Ne Epoke
83810031 B =235 mm H= 75Mm cepbin
425005 B =262 mm H= 85wmMm CUHWI
307191 B = 356 mm H =116 mm CUHWI
83810027 B = 356 mm H =116 mm cepbin

13.1




	SIRIUS AST
	Содержание
	Резервуар
	Лючок
	Заднее защитное перекрытие над ленточным транспортером
	Кронштейн для электрических вилок
	Верхний резервуар
	Раскладной козырек
	Защитная решетка
	Наклонная защитная решетка
	Резиновое основание и мешалка
	Стандартный установочный валик
	Установочный валик из нержавеющей стали
	Пружинный комплект
	Малый размер, Средний размер
	Большой размер
	Стандартная регулировка пружинного комплекта
	Регулировка пружинного комплекта с системой быстрого отпускания

	Ленточный транспортер
	Угловой зубчатый механизм
	Натяжной ролик
	Передаточный валик
	Натяжной ролик
	Подшипники для установочного валика и мешалки
	Подшипники для установочного валика и мешалки
	Центрально расположенные точки смазки
	Гидромотор
	Шестерня свободного хода
	Гидравлические клапаны
	Гидравлическая система
	Гидравлический насос для увлажнения, 7–30 %
	Запчасти для гидравлического насоса
	Выпускная труба для увлажнения
	Гидравлические баки
	Гидравлический бак спереди
	Передний бак
	Бак 2500 л
	Индикатор уровня жидкости
	Трубка уровнемера
	Запорный кран
	Держатель питающей воронки
	Питающая воронка
	Держатель питающей воронки
	Нижняя питающая воронка
	Нижняя питающая воронка
	Узел разбрасывающего диска
	Выпускной штуцер, ПЭВП
	Облицовка
	Подъем питающей воронки с помощью ручного насоса
	Гидр. симметрирующий механизм разбрасывания
	Нижняя питающая воронка для смесительной камеры
	Разбрасывающий диск со смесительной камерой
	Клапан для гидр. системы LS
	Гидравлический фильтр высокого давления
	Гидравлический фильтр высокого давления
	Быстроразъемные гидр. соединения для транспортных средств
	Быстроразъемные гидравлические соединенияи шланги для транспортных средств
	Сброс гидравлического давления
	Дизельный двигатель Lombardini
	Рама для дизельного двигателя
	Кожух дизельного двигателя
	Механизм управления дроссельной заслонкой дизельного двигателя Lombardini
	Контейнер батареи
	Фиксатор шланга и кронштейн пускателя дизельного двигателя
	Гидравлический насос дизельного двигателя Lombardini
	Топливный бак
	Бак для гидравлического масла дизельного двигателя
	Проводка шлангов
	Опоры задние для выгрузки
	Вспомогательная пружина для подъема задних опор
	Выгрузка с помощью стойки
	Короткие передние опоры
	Длинные передние опоры
	Выгрузка с помощью опорного катка
	Индикаторная штанга
	Крепление для выгрузки при общей массе более 12 т
	Ударная штанга
	Боковая опора и фрикционные рейки
	Рабочая стойка для разбрасывателя
	Спойлер
	Диаграмма гидравлической системы
	Диаграмма гидравлической системы, SH3800
	Диаграмма гидравлической системы, SH3800
	Диаграмма гидравлической системы дизельного двигателя Lombardini
	Логотип

